
1
1 Нет. 3
1 Да, вполне. 5
1 Частично. 3
1 Да, полностью. 2

2
2 Да, вполне. 3
2 Частично. 4
2 Затрудняюсь ответить. 1
2 Да, полностью. 5

3
3 Нет 10
3 Да 3

4
4 Затрудняюсь ответить 6
4 Да, вполне 5
4 Да, полностью 2

5
5 Да, вполне. 5
5 Частично. 4
5 Затрудняюсь ответить. 2
5 Да, полностью. 2

6
6 Нет 12
6 Да 1

Искусство оперного пения

Удовлетворены ли Вы обучением в консерватории?

Насколько Вас удовлетворяет наличие необходимых нотных и учебных 
изданий в библиотеке?

Знаете ли Вы о возможности внесения предложений от студенческого 
сообщества в части пополнения библиотечного фонда в соответствии с 
заявками (предложениями) выпускающих кафедр?

Насколько Вас удовлетворяет наличие необходимых нотных и учебных 
изданий в электронных библиотечных системах, доступных в 
Консерватории?

Насколько Вас удовлетворяет наличие и состояние оргтехники, 
используемой в образовательном процессе?

Знаете ли Вы о возможности внесения предложений от студенческого 
сообщества в части приобретения оргтехники для использования в 
образовательном процессе?
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7
7 Частично. 6
7 Да, полностью. 3
7 Да, вполне. 4

8
8 Нет. 6
8 Да, полностью. 2
8 Затрудняюсь ответить. 2
8 Частично. 2
8 Да, вполне. 1

9
9 Частично. 3
9 Да, вполне. 5
9 Нет. 4
9 Да, полностью. 1

10
10 Нет. 3
10 Да, вполне. 2
10 Частично. 6
10 Да, полностью. 2

11
11 да 8
11 нет 5

12
12 да 12
12 никогда не интересовался 1

13
Готовы ли Вы принять участие в обсуждении учебных планов по новым 
образовательным стандартам?

Знаете ли Вы, что учебные планы находятся в свободном доступе на 
сайте консерватории?

Насколько Вас удовлетворяет состояние учебного оборудования?

Насколько Вас удовлетворяет наличие спортивного оборудования?

Насколько Вас удовлетворяет состояние учебных аудиторий?

Соответствует ли реальный образовательный процесс Вашим 
ожиданиям?

Знаете ли Вы, что в СПбГК утверждены собственные образовательные 
стандарты?



13 да 7
13 не интересуюсь этим вопросом, полностью доверяю консерватории 3

13 нет 3

14
14 Нет 5
14 Да 8

15
15 Нет 10
15 Да 3

16
16 необходимо добавить дисциплины (мастер-классы) в области 

современного исполнительства
3

16 необходимо добавить мастер-классы по специальности 6
16 необходимо добавить дисциплины (мастер-классы) в области 

аутентичного исполнительства
1

16 иное 3

17
17 практические занятия 8
17 лекции 2
17 лекции и практические занятия 3

18
18 Недостаточное количество клавиров в библиотеке 1
18 если бы был хотя-бы один выходной в неделю, был-бы чудно 1

19
19 Нет таких 1
19 Никаких 1
19 Первое место на конкурсе за работу на тему «Игра с судьбой в 

жизни А. С. Пушкина»
1

19 Курсовая работа 1

Назовите Ваши последние достижения в области научно-
исследовательской работы

Знаете ли Вы о возможности сдачи части дисциплин ( или полностью) 
досрочно и получения других дисциплин за счёт освободившегося 
времени?

Знаете ли Вы о необходимости ежегодного посещения мастер-классов с 
1 сентября 2022 года?

Какие навыки Вы хотели бы получить в Консерватории, но здесь этому 
не учат/уделяют мало внимания?

В какой форме проводятся (проводились) занятия по физической 
культуре?

Ваши замечания и предложения относительно материальной базы 
(необязательно).



19 Нет 4
19 Я не исследователь и не учёный. Но в своей специальности путём 

затраты времени и усилий я достигаю новых результатов, вот 
недавно верхние ноты лучше стали.

1

19 как правильно опускать гортань 1
19 В рефератах и в области вокала 1

20
20 Танец и сцен.движение 1
20 Иностранный язык 1
20 Актёрское мастерство, оперный класс 1
20 Занятия вокалом 1
20 Специальность, оперный класс 1
20 Изучение оперного репертуара 1
20 Специальность 2
20 нет 1
20 Фортепиано 1
20 Оперный класс 1
20 устройство голосового аппарата 1
20 Специальность, Актерское мастерство 1

21
21 Итальянский язык (большая часть лекции состоит из 

бессмысленных разговоров)
Сценречь (нет пар вообще)

1

21 Нет таких 1
21 Физкультура 1
21 Хор 1
21 Никаких 2
21 Таких нет 1
21 специальность 1
21 Сценическая речь 1
21 чрезмерное количество хора 1
21 Сцен. речь, хор 1
21 Нет претензий 1

22
22 Не знаю 1
22 Мариинский театр, Гранд опера 1
22 Мариинский театр 1
22 Любой музыкальный театр планеты 1

К изучению каких дисциплин Вы приступаете с энтузиазмом?

Преподавание каких дисциплин вызывает у Вас претензии?

На базе каких учреждений/коллективов Вы хотели бы проходить 
исполнительскую/педагогическую практику?



22 Театр, концертные площадки 1
22 Консерватория 1
22 Театры 1
22 MusicaAeterna, Мариинский Театр 1
22 затрудняюсь ответить 1
22 Театр 1
22 Музыкальный театр, Консерватория 1

23
23 Да, работаю по специальности/прохожу практику 4
23 Иногда (подрабатываю) 3
23 Нет 3
23 Да, подрабатываю не по специальности 3

24
24 Редко 9
24 Не посещаю, так как неинтересно 1
24 Часто 3

25
25 Нет 1
25 все хорошо 1

26
26 Частично 5
26 Нет 4
26 Да, полностью 2
26 Да, вполне 2

27
27 Я бы всё перевела на очный формат 1
27 Все 1
27 История музыки 1
27 Бжд 1
27 Все, которые есть сейчас. Лекции. 1
27 Лекции 1
27 философия 1

Ваши замечания и предложения относительно работы сайта 
(необязательно).

Насколько Вас удовлетворяет организация дистанционного обучения 
посредством Электронной информационно-образовательной среды 
Консерватории?

Какие дисциплины или виды занятий Вы бы предложили оставить в 
дистанционном формате?

Совмещаете ли Вы обучение с работой (практикой)?

Как часто Вы посещаете сайт консерватории?



27 История, все предметы 1
27 Итальянский 1
27 лучше чтобы все было очно 1
27 Нет 1
27 Дисциплины Истории 1

28
28 Нет 8
28 Нет, но хотел бы принимать участие 2
28 Нет, я не знал(а) об их существовании 2
28 Затрудняюсь ответить 1

29
29 Да, вполне 7
29 Да, полностью 4
29 Частично 2

30
30 Нет 1
30 Подорожали цены 1
30 Иногда слишком уж замороженные пирожные, и они уж очень 

дорогие… как-то раз купил одно и очень расстроился, что 
потратил много денег на не самое вкусное пирожное.

1

30 дороговато 1

31
31 Затрудняюсь ответить 8
31 Частично 4
31 Да, вполне 1

32
32 Плохо приклеены окна силиконом и из-за этого зимой весь 

подоконник во льду.
Сан обработки проводятся, но насекомых меньше не становится.

1

32 далеко ездить 1

Принимаете ли Вы участие в органах студенческого самоуправления 
(студенческий совет, профсоюзная организация студентов.)?

Устраивает ли Вас работа столовой?

Ваши замечания и предложения относительно работы столовой 
(необязательно).

Вопрос только для проживающих в общежитии. Устраивают ли Вас 
условия проживания?

Только для проживающих в общежитии. Ваши замечания и предложения 
относительно общежития (необязательно).



33
33 Хочу, чтобы преподаватели лояльнее относились к пропускам их 

дисциплин из-за репетиций и спектаклей в оперной студии
1

33 все на среднем уровне 1

34
34 Средние, возможно устроюсь, возможно нет 4
34 Высокие, скорее всего устроюсь по специальности 5
34 Низкие, скорее всего не смогу найти работу по специальности 1
34 Уже имею гарантии трудоустройства 1
34 Другое 2

35
35 Что-то пригодится, что-то - нет 7
35 В целом полезны 6

36
36 Английский язык, больше итальянского языка 1
36 Изучение немецкого языка и французского в формате факультатива 1

36 затрудняюсь ответить 1

37
37 Узнал только что 11
37 Да, знаю 2

38
38 Вы откажетесь 3
38 Мои друзья наркотиков не употребляют 8
38 В таком случае это больше не мои друзья 2

39
39 Никогда и ни при каких обстоятельствах не употреблять 13

Знаете ли Вы о существовании в консерватории сектора 
трудоустройства выпускников?

Если в компании друзей Вам предложат попробовать наркотики...

Какое поведение человека по отношению к наркотикам Вы считаете 
нормальным?

Ваши замечания и предложения, касающиеся организации 
образовательного процесса в целом (необязательно).

Как Вы оцениваете свои шансы трудоустроиться по специальности 
после окончания консерватории?

По Вашему мнению, в какой мере изучаемые дисциплины будут Вам 
полезны в Вашей дальнейшей работе по специальности?

Ваши предложения по введению учебных дисциплин (факультативов) в 
учебный план Вашей образовательной программы (специализации, 
профиля)



40
40 Абсолютно не эффективны, постоянно растёт число 

наркозависимых в учреждениях образования
2

40 Эффективны, наркоманов и наркоторговцев становится меньше 4
40 Скорее эффективны, меньше наркоманов и наркоторговцев не 

становится, но и не растёт их число
4

40 Скорее не эффективны,рост наркоманов и наркоторговцев не 
прекращается

3

41
41 социально опасное явление, угрожающее общественной жизни 12
41 иное 1

42
42 в основном чувствую себя защищённым 5
42 чувствую себя полностью защищённым 3
42 чувствую себя защищённым лишь частично 5

Скажите, пожалуйста, насколько эффективны меры, предпринимаемые 
в системе образования в борьбе с наркоманией и наркобизнесом?

Что такое терроризм?

Чувствуете ли Вы лично себя защищённым от террористических угроз, 
террактов в Консерватории?



1
1 Да, полностью. 1
1 Да, вполне. 2
1 Частично. 2

2
2 Да, полностью. 1
2 Частично. 3
2 Да, вполне. 1

3
3 Да 2
3 Нет 3

4
4 Да, полностью 2
4 Затрудняюсь ответить 2
4 Частично 1

5
5 Да, полностью. 2
5 Да, вполне. 1
5 Частично. 1
5 Нет. 1

6
6 Да 2
6 Нет 3

Режиссура музыкального театра

Удовлетворены ли Вы обучением в консерватории?

Насколько Вас удовлетворяет наличие необходимых нотных и учебных 
изданий в библиотеке?

Знаете ли Вы о возможности внесения предложений от студенческого 
сообщества в части пополнения библиотечного фонда в соответствии с 
заявками (предложениями) выпускающих кафедр?

Насколько Вас удовлетворяет наличие необходимых нотных и учебных 
изданий в электронных библиотечных системах, доступных в 
Консерватории?

Насколько Вас удовлетворяет наличие и состояние оргтехники, 
используемой в образовательном процессе?

Знаете ли Вы о возможности внесения предложений от студенческого 
сообщества в части приобретения оргтехники для использования в 
образовательном процессе?
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7
7 Да, полностью. 1
7 Да, вполне. 2
7 Нет. 2

8
8 Да, полностью. 2
8 Да, вполне. 1
8 Частично. 2

9
9 Да, полностью. 3
9 Да, вполне. 1
9 Частично. 1

10
10 Да, полностью. 1
10 Да, вполне. 2
10 Частично. 2

11
11 да 3
11 нет 2

12
12 да 2
12 нет 3

13
13 да 3
13 нет 1
13 не интересуюсь этим вопросом, полностью доверяю консерватории 1

Готовы ли Вы принять участие в обсуждении учебных планов по новым 
образовательным стандартам?

Знаете ли Вы, что учебные планы находятся в свободном доступе на 
сайте консерватории?

Насколько Вас удовлетворяет состояние учебного оборудования?

Насколько Вас удовлетворяет наличие спортивного оборудования?

Насколько Вас удовлетворяет состояние учебных аудиторий?

Соответствует ли реальный образовательный процесс Вашим 
ожиданиям?

Знаете ли Вы, что в СПбГК утверждены собственные образовательные 
стандарты?



14
14 Да 2
14 Нет 3

15
15 Нет 5

16
16 необходимо добавить мастер-классы по специальности 4
16 я получаю достаточно навыков по всем необходимым 

направлениям деятельности
1

17
17 практические занятия 5

18
18 Дополнительное оборудование в классах режиссуры театра, 

ширмы, кулисы, театральный свет, кубы, столы и другой реквизит
1

18 Необходимо обновление оборудования в 440 классе, например, 
кубов, стоек, лестниц, а также ремонт кулис. Так же отсутствует на 
сцене свет, что мешает образовательному и творческому процессу.

1

18 Замена оборудования в 440 и 401 кабинете. Ремонт кулис и 
проводки.

1

19
19 Нет 2
19 Исследование истории кафедры режиссуры 1
19 я режиссер и не пишу научных работ. Мои спектакли получили 

городские премии.
1

20

Назовите Ваши последние достижения в области научно-
исследовательской работы

К изучению каких дисциплин Вы приступаете с энтузиазмом?

Знаете ли Вы о возможности сдачи части дисциплин ( или полностью) 
досрочно и получения других дисциплин за счёт освободившегося 
времени?

Знаете ли Вы о необходимости ежегодного посещения мастер-классов с 
1 сентября 2022 года?

Какие навыки Вы хотели бы получить в Консерватории, но здесь этому 
не учат/уделяют мало внимания?

В какой форме проводятся (проводились) занятия по физической 
культуре?

Ваши замечания и предложения относительно материальной базы 
(необязательно).



20 Специальность, репетиции по спектаклям 1
20 Непосредственно относящихся к глубокому изучению музыки и 

практические дисциплины относящиеся к музыкальному театру
1

20 Ко всем, особенно к практическим. 1
20 Всех, кроме физической культуры 1
20 всех 1

21
21 Сценическая речь 1
21 Нет. 1
21 Никаких 1
21 нет таких 1

22
22 Театр 1
22 На базе театров нашей страны и зарубежом 1
22 Зазеркалье, Театр Санкт-Петербург Опера и другие театры. 1
22 На базе государственных театров 1
22 Мюзик-холл, а вообще любой музыкальный театр. 1

23
23 Иногда (подрабатываю) 2
23 Да, работаю по специальности/прохожу практику 2
23 Да, подрабатываю не по специальности 1

24
24 Редко 5

25
25 Сложно найти учебные планы. 1

26
26 Да, вполне 3
26 Нет 1
26 Частично 1

Ваши замечания и предложения относительно работы сайта 
(необязательно).

Насколько Вас удовлетворяет организация дистанционного обучения 
посредством Электронной информационно-образовательной среды 
Консерватории?

Преподавание каких дисциплин вызывает у Вас претензии?

На базе каких учреждений/коллективов Вы хотели бы проходить 
исполнительскую/педагогическую практику?

Совмещаете ли Вы обучение с работой (практикой)?

Как часто Вы посещаете сайт консерватории?



27
27 Теоретические (ИЗМ и подобные), так очень удобно! 1
27 Поточные лекции 1
27 Философия, История, Экономика и другие поточные лекции. 1
27 Философия, история 1
27 очно заниматься всегда лучше. 1

28
28 Нет, я не знал(а) об их существовании 2
28 Нет 3

29
29 Да, полностью 2
29 Да, вполне 3

30
30 Замена столовых переборов на более новые. Более тщательное 

мытьё столовых приборов.
1

31
31 Затрудняюсь ответить 5

32
32 Нужен ремонт кухонной зоны и сан-узлов 1

33
33 Больше общеконсерваторских мероприятий , межфакультетских 

мастер-классов, открытых занятий.
1

34
34 Высокие, скорее всего устроюсь по специальности 2

Какие дисциплины или виды занятий Вы бы предложили оставить в 
дистанционном формате?

Принимаете ли Вы участие в органах студенческого самоуправления 
(студенческий совет, профсоюзная организация студентов.)?

Устраивает ли Вас работа столовой?

Ваши замечания и предложения относительно работы столовой 
(необязательно).

Вопрос только для проживающих в общежитии. Устраивают ли Вас 
условия проживания?

Только для проживающих в общежитии. Ваши замечания и предложения 
относительно общежития (необязательно).

Ваши замечания и предложения, касающиеся организации 
образовательного процесса в целом (необязательно).

Как Вы оцениваете свои шансы трудоустроиться по специальности 
после окончания консерватории?



34 Другое 2
34 Средние, возможно устроюсь, возможно нет 1

35
35 Что-то пригодится, что-то - нет 2
35 В целом полезны 3

36
36 Занятия по пластике, расширить курс сценической речи, разделить 

сценический бой и сценическое движение в два отдельных 
дисциплины.

1

37
37 Узнал только что 5

38
38 В таком случае это больше не мои друзья 1
38 Вы откажетесь 2
38 Мои друзья наркотиков не употребляют 2

39
39 Никогда и ни при каких обстоятельствах не употреблять 5

40
40 Абсолютно не эффективны, постоянно растёт число 

наркозависимых в учреждениях образования
1

40 Скорее эффективны, меньше наркоманов и наркоторговцев не 
становится, но и не растёт их число

1

40 Эффективны, наркоманов и наркоторговцев становится меньше 2
40 Скорее не эффективны,рост наркоманов и наркоторговцев не 

прекращается
1

41
41 социально опасное явление, угрожающее общественной жизни 3

Знаете ли Вы о существовании в консерватории сектора 
трудоустройства выпускников?

Если в компании друзей Вам предложат попробовать наркотики...

Какое поведение человека по отношению к наркотикам Вы считаете 
нормальным?

Скажите, пожалуйста, насколько эффективны меры, предпринимаемые 
в системе образования в борьбе с наркоманией и наркобизнесом?

Что такое терроризм?

По Вашему мнению, в какой мере изучаемые дисциплины будут Вам 
полезны в Вашей дальнейшей работе по специальности?

Ваши предложения по введению учебных дисциплин (факультативов) в 
учебный план Вашей образовательной программы (специализации, 
профиля)



41 иное 1

42
42 не чувствую себя защищённым 1
42 чувствую себя защищённым лишь частично 2
42 чувствую себя полностью защищённым 1

Чувствуете ли Вы лично себя защищённым от террористических угроз, 
террактов в Консерватории?



1
1 Да, вполне. 3
1 Нет. 1
1 Да, полностью. 4

2
2 Частично. 5
2 Да, полностью. 2
2 Да, вполне. 1

3
3 Нет 6
3 Да 2

4
4 Нет 2
4 Затрудняюсь ответить 1
4 Да, вполне 2
4 Частично 2
4 Да, полностью 1

5
5 Частично. 4
5 Да, вполне. 3
5 Да, полностью. 1

6
6 Нет 5
6 Да 3

Композиция

Удовлетворены ли Вы обучением в консерватории?

Насколько Вас удовлетворяет наличие необходимых нотных и учебных 
изданий в библиотеке?

Знаете ли Вы о возможности внесения предложений от студенческого 
сообщества в части пополнения библиотечного фонда в соответствии с 
заявками (предложениями) выпускающих кафедр?

Насколько Вас удовлетворяет наличие необходимых нотных и учебных 
изданий в электронных библиотечных системах, доступных в 
Консерватории?

Насколько Вас удовлетворяет наличие и состояние оргтехники, 
используемой в образовательном процессе?

Знаете ли Вы о возможности внесения предложений от студенческого 
сообщества в части приобретения оргтехники для использования в 
образовательном процессе?
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7
7 Частично. 3
7 Да, вполне. 4
7 Да, полностью. 1

8
8 Да, вполне. 3
8 Нет. 2
8 Частично. 2
8 Затрудняюсь ответить. 1

9
9 Частично. 3
9 Да, вполне. 3
9 Да, полностью. 2

10
10 Да, вполне. 4
10 Нет. 1
10 Да, полностью. 2
10 Частично. 1

11
11 да 6
11 нет 2

12
12 никогда не интересовался 1
12 да 7

13
13 да 7

Готовы ли Вы принять участие в обсуждении учебных планов по новым 
образовательным стандартам?

Знаете ли Вы, что учебные планы находятся в свободном доступе на 
сайте консерватории?

Насколько Вас удовлетворяет состояние учебного оборудования?

Насколько Вас удовлетворяет наличие спортивного оборудования?

Насколько Вас удовлетворяет состояние учебных аудиторий?

Соответствует ли реальный образовательный процесс Вашим 
ожиданиям?

Знаете ли Вы, что в СПбГК утверждены собственные образовательные 
стандарты?



13 не интересуюсь этим вопросом, полностью доверяю консерватории 1

14
14 Да 6
14 Нет 2

15
15 Да 2
15 Нет 6

16
16 необходимо добавить дисциплины по настройке (ремонту) 

музыкальных инструментов
2

16 необходимо предоставить возможность углублённого изучения 
камерной музыки

1

16 необходимо добавить мастер-классы по специальности 3
16 я получаю достаточно навыков по всем необходимым 

направлениям деятельности
1

16 иное 1

17
17 практические занятия 7
17 лекции и практические занятия 1

18
18 Хотелось бы иметь современное компьютерное оборудование в 

каждом классе, интерактивные доски, доступ к ресурсам записей 
музыки фонда консерватории.

1

18 Очень жду открытия студии 1

19
19 Сравнение двух концертов для цимбал 1
19 Нет 1
19 Публикация в научном сборнике зарубежного университета 1
19 Нет таких 1

Назовите Ваши последние достижения в области научно-
исследовательской работы

Знаете ли Вы о возможности сдачи части дисциплин ( или полностью) 
досрочно и получения других дисциплин за счёт освободившегося 
времени?

Знаете ли Вы о необходимости ежегодного посещения мастер-классов с 
1 сентября 2022 года?

Какие навыки Вы хотели бы получить в Консерватории, но здесь этому 
не учат/уделяют мало внимания?

В какой форме проводятся (проводились) занятия по физической 
культуре?

Ваши замечания и предложения относительно материальной базы 
(необязательно).



19 Не было 1
19 Нет, тк я практик, а не теоретик 1
19 Защита НИР прошлой весной в академии Штиглица 1
19 В рамках предмета "Композиторские школы" написана работа по 

творчеству Дж. Крама "Голос кита" и Дж. Кейджа "Литания о 
ките"

1

20
20 История музыки 1
20 Теоретических, исторических, специальных. 1
20 Специальность, инструментовка, полифония, анализ, электронная 

музыка, музыкально-теоретические системы, современные 
композиторские школы, оратории и кантаты ХХ века

1

20 К специальности, муз.информатике, и всеми профильными 
предметами кафедры

1

20 Спец, история музыки, сольфеджио 1
20 Композиция, фортепиано 1
20 Специальность 1
20 Специальность, творческая практика 1

21
21 Никаких 1
21 Всех общеобразовательных, также гармонии, специальности. 1
21 Все дисциплины преподаются превосходно. 1
21 Хотелось чтобы дистанционные дисциплины проводились очно 1
21 Курс истории музыки можно проходить более подробно 1
21 Не относящихся к моей специальности 1
21 Таких нет 1
21 Педагогическая практика 1

22
22 Не знаю 1
22 Любых 1
22 Санкт-Петербургская филармония 1
22 Симфонический оркестр СПбГК, например. Сложный вопрос. 1
22 В старом здании консерватории! 1
22 Каких угодно, каждый случай лучше рассматривать отдельно 1
22 Рада любым предложениям 1
22 ССМШ при Консерватории 1

К изучению каких дисциплин Вы приступаете с энтузиазмом?

Преподавание каких дисциплин вызывает у Вас претензии?

На базе каких учреждений/коллективов Вы хотели бы проходить 
исполнительскую/педагогическую практику?



23
23 Да, работаю по специальности/прохожу практику 5
23 Иногда (подрабатываю) 3

24
24 Часто 5
24 Редко 3

25
25 Неудобно просматривать видео и фотоархивы 1

26
26 Частично 2
26 Да, полностью 2
26 Да, вполне 4

27
27 Педагогика 1
27 Общеобразовательные 1
27 Оратории и кантаты 1
27 никакие. Очное обучение лучше всего усваивается 1
27 Лекции общеобразовательного цикла 1
27 Не относящиеся напрямую к специальности, особенно если они 

проходятся в виде лекций
1

27 История, Иностранный язык 1
27 Композиторские школы 1

28
28 Да 2
28 Нет 5
28 Нет, но хотел бы принимать участие 1

29

Ваши замечания и предложения относительно работы сайта 
(необязательно).

Насколько Вас удовлетворяет организация дистанционного обучения 
посредством Электронной информационно-образовательной среды 
Консерватории?

Какие дисциплины или виды занятий Вы бы предложили оставить в 
дистанционном формате?

Принимаете ли Вы участие в органах студенческого самоуправления 
(студенческий совет, профсоюзная организация студентов.)?

Устраивает ли Вас работа столовой?

Совмещаете ли Вы обучение с работой (практикой)?

Как часто Вы посещаете сайт консерватории?



29 Да, вполне 2
29 Частично 4
29 Да, полностью 2

30
30 Очень высокие цены для студента. 1
30 Цены бы поменьше, а так всё отлично 1
30 Увеличить оплату труда сотрудников за прекрасное обслуживание 

6 дней в неделю с раннего утра до позднего вечера
1

31
31 Затрудняюсь ответить 5
31 Частично 3

32
32 Нужен ремонт на некоторых этажах, особенно в ванных комнатах 1

33
33 Конкретно для кафедры композиции : электронная музыка для тех, 

кто хочет непосредственно этим заниматься
1

34
34 Средние, возможно устроюсь, возможно нет 3
34 Низкие, скорее всего не смогу найти работу по специальности 1
34 Другое 1
34 Высокие, скорее всего устроюсь по специальности 2
34 Уже имею гарантии трудоустройства 1

35
35 В целом полезны 5
35 Что-то пригодится, что-то - нет 3

Ваши замечания и предложения относительно работы столовой 
(необязательно).

Вопрос только для проживающих в общежитии. Устраивают ли Вас 
условия проживания?

Только для проживающих в общежитии. Ваши замечания и предложения 
относительно общежития (необязательно).

Ваши замечания и предложения, касающиеся организации 
образовательного процесса в целом (необязательно).

Как Вы оцениваете свои шансы трудоустроиться по специальности 
после окончания консерватории?

По Вашему мнению, в какой мере изучаемые дисциплины будут Вам 
полезны в Вашей дальнейшей работе по специальности?



36
36 Ознакомление с музыкальным инструментом (по выбору) 1
36 Расширить курс основ звукорежиссуры, увеличить количество 

часов
1

37
37 Да, знаю 3
37 Узнал только что 5

38
38 В таком случае это больше не мои друзья 3
38 Мои друзья наркотиков не употребляют 5

39
39 Никогда и ни при каких обстоятельствах не употреблять 8

40
40 Скорее не эффективны,рост наркоманов и наркоторговцев не 

прекращается
3

40 Скорее эффективны, меньше наркоманов и наркоторговцев не 
становится, но и не растёт их число

4

40 Эффективны, наркоманов и наркоторговцев становится меньше 1

41
41 социально опасное явление, угрожающее общественной жизни 8

42
42 чувствую себя полностью защищённым 6
42 не чувствую себя защищённым 1
42 в основном чувствую себя защищённым 1

Знаете ли Вы о существовании в консерватории сектора 
трудоустройства выпускников?

Если в компании друзей Вам предложат попробовать наркотики...

Какое поведение человека по отношению к наркотикам Вы считаете 
нормальным?

Скажите, пожалуйста, насколько эффективны меры, предпринимаемые 
в системе образования в борьбе с наркоманией и наркобизнесом?

Что такое терроризм?

Чувствуете ли Вы лично себя защищённым от террористических угроз, 
террактов в Консерватории?

Ваши предложения по введению учебных дисциплин (факультативов) в 
учебный план Вашей образовательной программы (специализации, 
профиля)



1
1 Да, полностью. 4
1 Да, вполне. 5
1 Частично. 5

2
2 Да, полностью. 2
2 Частично. 6
2 Нет. 2
2 Да, вполне. 4

3
3 Нет 11
3 Да 3

4
4 Частично 4
4 Да, вполне 4
4 Нет 4
4 Затрудняюсь ответить 2

5
5 Частично. 8
5 Да, вполне. 4
5 Да, полностью. 2

6
6 Нет 13
6 Да 1

Музыковедение

Удовлетворены ли Вы обучением в консерватории?

Насколько Вас удовлетворяет наличие необходимых нотных и учебных 
изданий в библиотеке?

Знаете ли Вы о возможности внесения предложений от студенческого 
сообщества в части пополнения библиотечного фонда в соответствии с 
заявками (предложениями) выпускающих кафедр?

Насколько Вас удовлетворяет наличие необходимых нотных и учебных 
изданий в электронных библиотечных системах, доступных в 
Консерватории?

Насколько Вас удовлетворяет наличие и состояние оргтехники, 
используемой в образовательном процессе?

Знаете ли Вы о возможности внесения предложений от студенческого 
сообщества в части приобретения оргтехники для использования в 
образовательном процессе?

tierce
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7
7 Да, вполне. 6
7 Частично. 3
7 Нет. 2
7 Да, полностью. 2
7 Затрудняюсь ответить. 1

8
8 Нет. 7
8 Частично. 3
8 Да, вполне. 2
8 Затрудняюсь ответить. 2

9
9 Да, вполне. 7
9 Частично. 3
9 Нет. 2
9 Да, полностью. 2

10
10 Да, вполне. 5
10 Частично. 6
10 Нет. 1
10 Да, полностью. 2

11
11 да 8
11 нет 6

12
12 да 11
12 никогда не интересовался 2
12 нет 1

Знаете ли Вы, что учебные планы находятся в свободном доступе на 
сайте консерватории?

Насколько Вас удовлетворяет состояние учебного оборудования?

Насколько Вас удовлетворяет наличие спортивного оборудования?

Насколько Вас удовлетворяет состояние учебных аудиторий?

Соответствует ли реальный образовательный процесс Вашим 
ожиданиям?

Знаете ли Вы, что в СПбГК утверждены собственные образовательные 
стандарты?



13
13 да 8
13 не интересуюсь этим вопросом, полностью доверяю консерватории 5

13 нет 1

14
14 Да 5
14 Нет 8

15
15 Нет 11
15 Да 2

16
16 необходимо добавить мастер-классы по специальности 3
16 необходимо добавить дисциплины по настройке (ремонту) 

музыкальных инструментов
2

16 иное 4
16 необходимо добавить дисциплины (мастер-классы) в области 

современного исполнительства
2

16 я получаю достаточно навыков по всем необходимым 
направлениям деятельности

2

16 необходимо добавить дисциплины (мастер-классы) в области 
аутентичного исполнительства

1

17
17 практические занятия 13
17 лекции и практические занятия 1

18

19
Назовите Ваши последние достижения в области научно-
исследовательской работы

Готовы ли Вы принять участие в обсуждении учебных планов по новым 
образовательным стандартам?

Знаете ли Вы о возможности сдачи части дисциплин ( или полностью) 
досрочно и получения других дисциплин за счёт освободившегося 
времени?

Знаете ли Вы о необходимости ежегодного посещения мастер-классов с 
1 сентября 2022 года?

Какие навыки Вы хотели бы получить в Консерватории, но здесь этому 
не учат/уделяют мало внимания?

В какой форме проводятся (проводились) занятия по физической 
культуре?

Ваши замечания и предложения относительно материальной базы 
(необязательно).



19 Диплом 1
19 Успешная сдача курсовых работ 1
19 Написание курсовых работ. 1
19 Курсовые работы 1
19 Подготовка к апрельской конференции-конкурсу среди молодых 

музыковедов
1

19 Участие в Фольклорной конференции 1
19 Пишу диплом про письма А.Н. Римского-Корсакова 1
19 Участие в конференции-конкурсе по этномузыкологии в 2021 году 1

19 Публикация статей. 1
19 В консерватории ещё нет таковых 1

20
20 История русской музыки, массовая музыкальная культура, 

сольфеджио, фортепиано, мелодика
1

20 история русской музыки 1
20 Инструментовка, полифония 1
20 Специальность 1
20 Специальность (анализ) 1
20 Специальность, изм, ирм, русская философия 1
20 Проифония 1
20 Все зависит от семестра и предмета. Полифония, философия, ирм 

сейчас, в остальные семестры нет
1

20 Теоретических 1
20 всех, связанных со специальностью 1
20 История музыки 1
20 Ко всем 1
20 История русской музыки, история оркестровых стилей, 

специальность
1

21
21 История 1
21 Отдельные курсы дисциплин у определённых преподавателей 1
21 Экономика, физическая культура, большая часть разделов истории 

русской музыки, иностранный язык, анализ музыкальных 
произведений, методика преподавания гармонии, введение в 
специальность, основы методологического исследования.

1

К изучению каких дисциплин Вы приступаете с энтузиазмом?

Преподавание каких дисциплин вызывает у Вас претензии?



21 Физкультура, экономика 
История русской музыки (большая часть разделов) 
Анализ музыкальных произведений (базовый теоретический 
материал) 
Введение в специальность и основы методологического 
исследования

1

21 Общий анализ, экономика 1
21 Таких дисциплин нет 1
21 Изм, экономика 1
21 Никаких 1
21 Инструментоведение, мелодика 1
21 Таких нет 1
21 Групповой анализ, индивидуальный анализ, физическая культура 1

22
22 Музыкальное училище им. Мусоргского; ССМШ 1
22 Училище 1
22 Училище им. Римского-Корсакова, училище им. Мусоргского 1
22 Училища Мусоргского и Римкор 1
22 Музыкальное училище им. Мусоргского 1
22 Училища, колледжи, музыкальные школы 1
22 Всё устраивает 1
22 не имеет значения 1
22 Внутри консерватории, училище им. Мусоргского 1
22 Не думала об этом 1
22 Место педагогической практики не принципиально 1

23
23 Нет 3
23 Да, подрабатываю не по специальности 2
23 Иногда (подрабатываю) 2
23 Да, работаю по специальности/прохожу практику 7

24
24 Редко 7
24 Часто 7

25
Ваши замечания и предложения относительно работы сайта 
(необязательно).

На базе каких учреждений/коллективов Вы хотели бы проходить 
исполнительскую/педагогическую практику?

Совмещаете ли Вы обучение с работой (практикой)?

Как часто Вы посещаете сайт консерватории?



25 Сделать документацию, включая упомянутые учебные планы, 
более доступными для поиска.

1

26
26 Да, вполне 6
26 Нет 3
26 Да, полностью 2
26 Частично 3

27
27 История, иностранный язык 2
27 Английский язык, история, история искусства 1
27 Иностранный язык 1
27 Физическая культура, иностранный язык, моточные лекции. 1
27 Поточные лекции , английский язык

Вернуть дистанционную отчетность по физкультуре !!!
1

27 Физическая культура (фото/видеоотчет, рефераты, составление 
плейлиста и тп)

1

27 Поточные лекции, такие как история, философия, экономика. 1
27 Все виды лекций потоковых типа философии 1
27 Поточные лекции, так как их удобнее слушать (нет проблем с 

местами в классе и хорошо всё слышно)
1

27 Поточные лекции такие, как философия, экономика, история и т.д. 1

27 Никакие. Нет ничего лучше очных лекций. 1
27 Больше нравится очно 1
27 Все поточные лекции 1

28
28 Да 2
28 Нет 12

29
29 Да, полностью 2
29 Да, вполне 8
29 Частично 4

Насколько Вас удовлетворяет организация дистанционного обучения 
посредством Электронной информационно-образовательной среды 
Консерватории?

Какие дисциплины или виды занятий Вы бы предложили оставить в 
дистанционном формате?

Принимаете ли Вы участие в органах студенческого самоуправления 
(студенческий совет, профсоюзная организация студентов.)?

Устраивает ли Вас работа столовой?



30
30 Соль и перец на каждом столе. Чтобы порции салатов 

соответствовали цене. Понизить цены на чай.
1

30 Хотелось бы , чтобы порции салатов соответствовали цене ... 
Слишком дорогой чай!

1

30 Хотелось бы побольше свежих фруктов 1
30 Сделать больше полноценных веганских блюд, а не только 

гарниры
1

30 Не всегда свежая выпечка, хотелось бы посвежее 1
30 Хотелось бы, чтобы были более демократичные цены, более 

вежливое общение со стороны некоторых сотрудников.
1

31
31 Затрудняюсь ответить 7
31 Да, вполне 4
31 Частично 3

32
32 Нет бюджета на базовые технические нужды - сантехника!!! 

Часто отключают горячую воду
Нет нормальных инструментов!

1

32 Необходим ремонт и замена сантехники 1
32 Администрация заходит в комнаты без разрешения с утра 

пораньше, когда ещё спишь. Так нельзя делать.
1

32 Не живу в общежитии 1

33
33 Необъективные требования для аттестации, особенно по 

общегуманитарным дисциплинам.
1

33 Завышенные требования отчётности по общегуманитарным 
дисциплинам.

1

33 Больше внутренних (и не только) мероприятий для музыковедов, 
не обязательно в рамках одного курса (конференций, конкурсов, 
открытых лекций, мастер-классов)

1

34

Ваши замечания и предложения относительно работы столовой 
(необязательно).

Вопрос только для проживающих в общежитии. Устраивают ли Вас 
условия проживания?

Только для проживающих в общежитии. Ваши замечания и предложения 
относительно общежития (необязательно).

Ваши замечания и предложения, касающиеся организации 
образовательного процесса в целом (необязательно).

Как Вы оцениваете свои шансы трудоустроиться по специальности 
после окончания консерватории?



34 Высокие, скорее всего устроюсь по специальности 5
34 Средние, возможно устроюсь, возможно нет 6
34 Другое 1
34 Уже имею гарантии трудоустройства 2

35
35 В целом полезны 7
35 Что-то пригодится, что-то - нет 7

36
36 История музыки конца 20-21 вв.; Орф-методика 1
36 История вокального искусства, советские певцы, танцоры, 

исполнители, вообще любые музыканты. Занятия о том, кем 
можно стать после консерватории.

1

36 Хотелось бы добавить композицию для музыковедов. 1
36 Хотелось бы в принципе больше факультативов: у нас был только 

на первом курсе один, и теперь будет лишь на четвёртом. Хорошо 
было бы предоставить возможность брать занятия по 
дополнительному музыкальному инструменту или вокалу, изучать 
музыкальный театр.

1

37
37 Да, знаю 12
37 Узнал только что 2

38
38 Мои друзья наркотиков не употребляют 9
38 Вы откажетесь 4
38 В таком случае это больше не мои друзья 1

39
39 Никогда и ни при каких обстоятельствах не употреблять 13
39 Иногда, в особых обстоятельствах, можно употреблять наркотики 1

40

Знаете ли Вы о существовании в консерватории сектора 
трудоустройства выпускников?

Если в компании друзей Вам предложат попробовать наркотики...

Какое поведение человека по отношению к наркотикам Вы считаете 
нормальным?

Скажите, пожалуйста, насколько эффективны меры, предпринимаемые 
в системе образования в борьбе с наркоманией и наркобизнесом?

По Вашему мнению, в какой мере изучаемые дисциплины будут Вам 
полезны в Вашей дальнейшей работе по специальности?

Ваши предложения по введению учебных дисциплин (факультативов) в 
учебный план Вашей образовательной программы (специализации, 
профиля)



40 Скорее не эффективны,рост наркоманов и наркоторговцев не 
прекращается

9

40 Скорее эффективны, меньше наркоманов и наркоторговцев не 
становится, но и не растёт их число

4

40 Эффективны, наркоманов и наркоторговцев становится меньше 1

41
41 социально опасное явление, угрожающее общественной жизни 10
41 иное 2

42
42 в основном чувствую себя защищённым 4
42 чувствую себя защищённым лишь частично 5
42 не чувствую себя защищённым 2
42 чувствую себя полностью защищённым 1

Что такое терроризм?

Чувствуете ли Вы лично себя защищённым от террористических угроз, 
террактов в Консерватории?



1
1 Частично. 3
1 Да, вполне. 4

2
2 Частично. 3
2 Нет. 1
2 Да, вполне. 2
2 Да, полностью. 1

3
3 Да 1
3 Нет 6

4
4 Да, вполне 3
4 Затрудняюсь ответить 3
4 Нет 1

5
5 Да, вполне. 4
5 Нет. 3

6
6 Да 1
6 Нет 6

7
7 Да, вполне. 3

Дирижирование академическим хором

Удовлетворены ли Вы обучением в консерватории?

Насколько Вас удовлетворяет наличие необходимых нотных и учебных 
изданий в библиотеке?

Знаете ли Вы о возможности внесения предложений от студенческого 
сообщества в части пополнения библиотечного фонда в соответствии с 
заявками (предложениями) выпускающих кафедр?

Насколько Вас удовлетворяет наличие необходимых нотных и учебных 
изданий в электронных библиотечных системах, доступных в 
Консерватории?

Насколько Вас удовлетворяет наличие и состояние оргтехники, 
используемой в образовательном процессе?

Знаете ли Вы о возможности внесения предложений от студенческого 
сообщества в части приобретения оргтехники для использования в 
образовательном процессе?

Насколько Вас удовлетворяет состояние учебного оборудования?

tierce
Текст
Основная профессиональная образовательная программа по специальности 53.05.02



7 Частично. 2
7 Нет. 2

8
8 Да, вполне. 2
8 Нет. 2
8 Да, полностью. 1
8 Частично. 1
8 Затрудняюсь ответить. 1

9
9 Да, вполне. 4
9 Частично. 2
9 Да, полностью. 1

10
10 Частично. 4
10 Да, вполне. 3

11
11 нет 2
11 да 5

12
12 да 5
12 никогда не интересовался 2

13
13 да 3
13 не интересуюсь этим вопросом, полностью доверяю консерватории 4

14
14 Да 6

Готовы ли Вы принять участие в обсуждении учебных планов по новым 
образовательным стандартам?

Знаете ли Вы о возможности сдачи части дисциплин ( или полностью) 
досрочно и получения других дисциплин за счёт освободившегося 
времени?

Знаете ли Вы, что учебные планы находятся в свободном доступе на 
сайте консерватории?

Насколько Вас удовлетворяет наличие спортивного оборудования?

Насколько Вас удовлетворяет состояние учебных аудиторий?

Соответствует ли реальный образовательный процесс Вашим 
ожиданиям?

Знаете ли Вы, что в СПбГК утверждены собственные образовательные 
стандарты?



14 Нет 1

15
15 Нет 5
15 Да 2

16
16 я получаю достаточно навыков по всем необходимым 

направлениям деятельности
3

16 необходимо добавить дисциплины по настройке (ремонту) 
музыкальных инструментов

1

16 необходимо добавить мастер-классы по специальности 1
16 иное 2

17
17 практические занятия 6
17 лекции и практические занятия 1

18

19
19 Пока никаких. 1
19 Никаких 1
19 Достижений в этом направлении нет 1
19 Пока нет 1
19 Нету 1
19 Нет времени на исследовательскую работу. 1

20
20 Дирижирование 2
20 К хору 1
20 Специальность, хор, фортепиано, история зарубежной музыки, 

мелодика, немецкий, сольфеджио+гармония
1

20 Специальность, ИЗМ, Фортепиано 1
20 Хор и дирижирование 1
20 К изучению профильных дисциплин. 1

Назовите Ваши последние достижения в области научно-
исследовательской работы

К изучению каких дисциплин Вы приступаете с энтузиазмом?

Знаете ли Вы о необходимости ежегодного посещения мастер-классов с 
1 сентября 2022 года?

Какие навыки Вы хотели бы получить в Консерватории, но здесь этому 
не учат/уделяют мало внимания?

В какой форме проводятся (проводились) занятия по физической 
культуре?

Ваши замечания и предложения относительно материальной базы 
(необязательно).



21
21 Никакие 1
21 Народное музыкальное творчество 1
21 Народная музыкальная культура, физическая культура 1
21 Общий курс фортепиано, занятия хорового класса 1
21 НМТ 1
21 Никаких 1
21 Народная музыкальная культура, история искусств, история, 

хоровой класс, фортепиано.
1

22
22 Не знаю 1
22 Музыкальная школа и училища 1
22 Училище им. Римского-Корсакова, ДШИ им. Мравинского, 

ЛОККиИ
1

22 Филармония, хор мальчиков Хорового училища имени Глинки. 1
22 На нашем хоре 1
22 Затрудняюсь ответить 1
22 На базе профессиональных коллективов. 1

23
23 Иногда (подрабатываю) 3
23 Да, подрабатываю не по специальности 2
23 Да, работаю по специальности/прохожу практику 1
23 Нет 1

24
24 Редко 4
24 Не посещаю, так как неинтересно 3

25
25 Эиос частенько подвисает, в остальном без претензий. Основной 

сайт морально устарел, неудобный, редко обновляется.
1

Ваши замечания и предложения относительно работы сайта 
(необязательно).

Преподавание каких дисциплин вызывает у Вас претензии?

На базе каких учреждений/коллективов Вы хотели бы проходить 
исполнительскую/педагогическую практику?

Совмещаете ли Вы обучение с работой (практикой)?

Как часто Вы посещаете сайт консерватории?



26
26 Да, вполне 4
26 Частично 1
26 Да, полностью 2

27
27 Я бы ничего не оставлял 1
27 Никакие 1
27 Никаких 1
27 История Искусств 1
27 Все 1
27 Все непрофильные: история (искусств в т.ч.); физическая культура; 

иностранный язык и т.д.
1

28
28 Нет 6
28 Нет, но хотел бы принимать участие 1

29
29 Да, вполне 4
29 Да, полностью 2
29 Частично 1

30
30 Путают круассаны со сгущёнкой и заваренным кремом! В 

остальном без особых претензий.
1

31
31 Частично 2
31 Затрудняюсь ответить 4
31 Да, вполне 1

32

Насколько Вас удовлетворяет организация дистанционного обучения 
посредством Электронной информационно-образовательной среды 
Консерватории?

Какие дисциплины или виды занятий Вы бы предложили оставить в 
дистанционном формате?

Принимаете ли Вы участие в органах студенческого самоуправления 
(студенческий совет, профсоюзная организация студентов.)?

Устраивает ли Вас работа столовой?

Ваши замечания и предложения относительно работы столовой 
(необязательно).

Вопрос только для проживающих в общежитии. Устраивают ли Вас 
условия проживания?

Только для проживающих в общежитии. Ваши замечания и предложения 
относительно общежития (необязательно).



33
33 Чем «профильнее» дисциплина, тем лояльнее и адекватнее 

отношение педагогов к студентам, их времени и силам. Чем 
дальше от музыки предмет, тем выше требования педагогов. 
Готовим философов, историков, но никак не музыкантов.

1

34
34 Средние, возможно устроюсь, возможно нет 2
34 Низкие, скорее всего не смогу найти работу по специальности 2
34 Высокие, скорее всего устроюсь по специальности 3

35
35 В целом полезны 4
35 Что-то пригодится, что-то - нет 2
35 В целом бесполезны 1

36
36 Не знаю 1
36 Работа с хоровым коллективом/ ансамблем 1
36 Факультативно учиться игре на инструментах симфонического 

оркестра
1

36 Нету 1

37
37 Узнал только что 5
37 Да, знаю 2

38
38 Вы откажетесь 3
38 В таком случае это больше не мои друзья 2
38 Мои друзья наркотиков не употребляют 2

39

Знаете ли Вы о существовании в консерватории сектора 
трудоустройства выпускников?

Если в компании друзей Вам предложат попробовать наркотики...

Какое поведение человека по отношению к наркотикам Вы считаете 
нормальным?

Ваши замечания и предложения, касающиеся организации 
образовательного процесса в целом (необязательно).

Как Вы оцениваете свои шансы трудоустроиться по специальности 
после окончания консерватории?

По Вашему мнению, в какой мере изучаемые дисциплины будут Вам 
полезны в Вашей дальнейшей работе по специальности?

Ваши предложения по введению учебных дисциплин (факультативов) в 
учебный план Вашей образовательной программы (специализации, 
профиля)



39 Никогда и ни при каких обстоятельствах не употреблять 7

40
40 Скорее не эффективны,рост наркоманов и наркоторговцев не 

прекращается
2

40 Эффективны, наркоманов и наркоторговцев становится меньше 4
40 Скорее эффективны, меньше наркоманов и наркоторговцев не 

становится, но и не растёт их число
1

41
41 социально опасное явление, угрожающее общественной жизни 6
41 иное 1

42
42 в основном чувствую себя защищённым 3
42 чувствую себя полностью защищённым 2
42 не чувствую себя защищённым 1
42 иное 1

Скажите, пожалуйста, насколько эффективны меры, предпринимаемые 
в системе образования в борьбе с наркоманией и наркобизнесом?

Что такое терроризм?

Чувствуете ли Вы лично себя защищённым от террористических угроз, 
террактов в Консерватории?



1
1 Да, вполне. 2
1 Частично. 1
1 Да, полностью. 1

2
2 Да, полностью. 3
2 Частично. 1

3
3 Нет 3
3 Да 1

4
4 Да, полностью 3
4 Затрудняюсь ответить 1

5
5 Да, полностью. 3
5 Частично. 1

6
6 Нет 3
6 Да 1

7
7 Да, вполне. 2
7 Частично. 1
7 Да, полностью. 1

Дирижирование симфоническим оркестром

Удовлетворены ли Вы обучением в консерватории?

Насколько Вас удовлетворяет наличие необходимых нотных и учебных 
изданий в библиотеке?

Знаете ли Вы о возможности внесения предложений от студенческого 
сообщества в части пополнения библиотечного фонда в соответствии с 
заявками (предложениями) выпускающих кафедр?

Насколько Вас удовлетворяет наличие необходимых нотных и учебных 
изданий в электронных библиотечных системах, доступных в 
Консерватории?

Насколько Вас удовлетворяет наличие и состояние оргтехники, 
используемой в образовательном процессе?

Знаете ли Вы о возможности внесения предложений от студенческого 
сообщества в части приобретения оргтехники для использования в 
образовательном процессе?

Насколько Вас удовлетворяет состояние учебного оборудования?

tierce
Текст
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8
8 Да, полностью. 2
8 Нет. 1
8 Затрудняюсь ответить. 1

9
9 Частично. 1
9 Да, вполне. 1
9 Да, полностью. 2

10
10 Да, вполне. 2
10 Частично. 1
10 Да, полностью. 1

11
11 нет 3
11 да 1

12
12 никогда не интересовался 2
12 да 1
12 нет 1

13
13 да 2
13 не интересуюсь этим вопросом, полностью доверяю консерватории 2

14
14 Нет 2
14 Да 2

Готовы ли Вы принять участие в обсуждении учебных планов по новым 
образовательным стандартам?

Знаете ли Вы о возможности сдачи части дисциплин ( или полностью) 
досрочно и получения других дисциплин за счёт освободившегося 
времени?

Знаете ли Вы, что учебные планы находятся в свободном доступе на 
сайте консерватории?

Насколько Вас удовлетворяет наличие спортивного оборудования?

Насколько Вас удовлетворяет состояние учебных аудиторий?

Соответствует ли реальный образовательный процесс Вашим 
ожиданиям?

Знаете ли Вы, что в СПбГК утверждены собственные образовательные 
стандарты?



15
15 Нет 4

16
16 необходимо добавить дисциплины (мастер-классы) в области 

современного исполнительства
1

16 необходимо добавить мастер-классы по специальности 3

17
17 практические занятия 2
17 лекции и практические занятия 2

18

19
19 Я музыкант, а не научный исследователь 1
19 ВКР «Дирижирование и работа с хором» (дипломная работа на 

тему: «Образ Прометея в произведениях искусства на примере 
хоров к драме Гердера «Освобождённый Прометей» Ференца 
Листа»)

1

19 Нет 2

20
20 Специальность, гармония, история музыки 1
20 Специальность, исполнительское искусство, история искусств 1
20 Гармония 1
20 Специальность 1

21
21 Эта тайна выпустится вместе со мной 1
21 Практика специальности (работа с оркестром) — слишком мало, 

физкультура
1

21 Нет 1

Назовите Ваши последние достижения в области научно-
исследовательской работы

К изучению каких дисциплин Вы приступаете с энтузиазмом?

Преподавание каких дисциплин вызывает у Вас претензии?

Знаете ли Вы о необходимости ежегодного посещения мастер-классов с 
1 сентября 2022 года?

Какие навыки Вы хотели бы получить в Консерватории, но здесь этому 
не учат/уделяют мало внимания?

В какой форме проводятся (проводились) занятия по физической 
культуре?

Ваши замечания и предложения относительно материальной базы 
(необязательно).



21 Гармония 1

22
22 Симфонический оркестр, предоставляемый консерваторией 1
22 Тех, у которых есть еженедельная исполнительская практика и 

возможность проведения практики для студентов.
1

22 Нет 1
22 Спбгк им. Римского-Корсакова 1

23
23 Нет 1
23 Да, работаю по специальности/прохожу практику 3

24
24 Не посещаю, так как неинтересно 1
24 Редко 1
24 Часто 2

25

26
26 Частично 1
26 Да, вполне 3

27
27 Все бы оставил, кроме индивидуальных 1
27 Все, кроме специальности (в том числе практики) и 

исполнительского искусства.
1

27 Потоковые общегуманитарные дисциплины 1
27 История 1

28
28 Нет 3
28 Нет, я не знал(а) об их существовании 1

Ваши замечания и предложения относительно работы сайта 
(необязательно).

Насколько Вас удовлетворяет организация дистанционного обучения 
посредством Электронной информационно-образовательной среды 
Консерватории?

Какие дисциплины или виды занятий Вы бы предложили оставить в 
дистанционном формате?

Принимаете ли Вы участие в органах студенческого самоуправления 
(студенческий совет, профсоюзная организация студентов.)?

На базе каких учреждений/коллективов Вы хотели бы проходить 
исполнительскую/педагогическую практику?

Совмещаете ли Вы обучение с работой (практикой)?

Как часто Вы посещаете сайт консерватории?



29
29 Нет 1
29 Да, вполне 2
29 Да, полностью 1

30
30 Пища дорогая, а вкус оставляет желать лучшего.. кофе только 

вкусный! Гарниры порой просто очень дурно пахнут
1

31
31 Затрудняюсь ответить 4

32

33

34
34 Другое 1
34 Средние, возможно устроюсь, возможно нет 2
34 Высокие, скорее всего устроюсь по специальности 1

35
35 В целом полезны 3
35 Что-то пригодится, что-то - нет 1

36
36 Углубленное изучение технологии игры на инструментах 

симфонического оркестра
1

Устраивает ли Вас работа столовой?

Ваши замечания и предложения относительно работы столовой 
(необязательно).

Вопрос только для проживающих в общежитии. Устраивают ли Вас 
условия проживания?

Только для проживающих в общежитии. Ваши замечания и предложения 
относительно общежития (необязательно).

Ваши замечания и предложения, касающиеся организации 
образовательного процесса в целом (необязательно).

Как Вы оцениваете свои шансы трудоустроиться по специальности 
после окончания консерватории?

По Вашему мнению, в какой мере изучаемые дисциплины будут Вам 
полезны в Вашей дальнейшей работе по специальности?

Ваши предложения по введению учебных дисциплин (факультативов) в 
учебный план Вашей образовательной программы (специализации, 
профиля)



37
37 Узнал только что 2
37 Да, знаю 2

38
38 Мои друзья наркотиков не употребляют 2
38 Вы откажетесь 2

39
39 Никогда и ни при каких обстоятельствах не употреблять 4

40
40 Скорее эффективны, меньше наркоманов и наркоторговцев не 

становится, но и не растёт их число
2

40 Эффективны, наркоманов и наркоторговцев становится меньше 2

41
41 социально опасное явление, угрожающее общественной жизни 4

42
42 в основном чувствую себя защищённым 2
42 не чувствую себя защищённым 1
42 чувствую себя полностью защищённым 1

Знаете ли Вы о существовании в консерватории сектора 
трудоустройства выпускников?

Если в компании друзей Вам предложат попробовать наркотики...

Какое поведение человека по отношению к наркотикам Вы считаете 
нормальным?

Скажите, пожалуйста, насколько эффективны меры, предпринимаемые 
в системе образования в борьбе с наркоманией и наркобизнесом?

Что такое терроризм?

Чувствуете ли Вы лично себя защищённым от террористических угроз, 
террактов в Консерватории?



Основная профессиональная образовательная программа по направлению подготовки 

53.04.04 Дирижирование (Дирижирование оперно-симфоническим оркестром) 

Ваш курс 1-й курс 
Удовлетворены ли Вы обучением в консерватории? Да, вполне. 
Насколько Вас удовлетворяет наличие необходимых 
нотных и учебных изданий в библиотеке? Да, вполне. 
Знаете ли Вы о возможности внесения предложений от 
студенческого сообщества в части пополнения 
библиотечного фонда в соответствии с заявками 
(предложениями) выпускающих кафедр? Нет 
Насколько Вас удовлетворяет наличие необходимых 
нотных и учебных изданий в электронных библиотечных 
системах, доступных в Консерватории? Да, вполне 
Насколько Вас удовлетворяет наличие и состояние 
оргтехники, используемой в образовательном процессе? Да, вполне. 
Знаете ли Вы о возможности внесения предложений от 
студенческого сообщества в части приобретения 
оргтехники для использования в образовательном 
процессе? Нет 
Насколько Вас удовлетворяет состояние учебного 
оборудования? Да, вполне. 
Насколько Вас удовлетворяет наличие спортивного 
оборудования? Да, вполне. 
Насколько Вас удовлетворяет состояние учебных 
аудиторий? Да, вполне. 
Соответствует ли реальный образовательный процесс 
Вашим ожиданиям?  Да, вполне. 
Знаете ли Вы, что в СПбГК утверждены собственные 
образовательные стандарты? да 
Знаете ли Вы, что учебные планы и рабочие программы 
дисциплин находятся в свободном доступе на сайте 
консерватории? да 
Готовы ли Вы принять участие в обсуждении учебных 
планов по собственным образовательным стандартам 
СПбГК? да 
Знаете ли Вы о возможности сдачи части дисциплин ( или 
полностью) досрочно и получения других дисциплин за 
счёт освободившегося времени? Да 
Знаете ли Вы о необходимости ежегодного посещения 
мастер-классов или конференций с 1 сентября 2022 года? 
(согласно п.4.4.8 и  п.4.4.9 образовательных стандартов 
СПбГК 53.00.00 и 52.00.00) Нет 

Какие навыки Вы хотели бы получить в Консерватории, но 
здесь этому не учат/уделяют мало внимания? 

необходимо добавить 
мастер-классы по 
специальности 

В какой форме проводятся (проводились) занятия по 
физической культуре? 

лекции и практические 
занятия 



Назовите Ваши последние достижения в области научно-
исследовательской работы (например: доклад на 
конференции, публикация статьи) 

Пишу магистерскую 
диссертацию 

К изучению каких дисциплин Вы приступаете с 
энтузиазмом? 

Специальность, 
Современная нотация, 
оркестровые трудности 

Преподавание каких дисциплин вызывает у Вас 
неудовлетворенность и почему? Нет 
На базе каких учреждений/коллективов Вы хотели бы 
проходить исполнительскую/педагогическую практику? 

Мариинский театр, 
Большой зал Филармонии 

Совмещаете ли Вы обучение с работой (практикой)? 

Да, работаю по 
специальности/прохожу 
практику 

Как часто Вы посещаете сайт консерватории? Редко 
Ваши замечания и предложения относительно работы и наполнения сайта 
(необязательно). 
Насколько Вас удовлетворяет организация дистанционного 
обучения посредством Электронной информационно-
образовательной среды Консерватории? Да, вполне 
Какие дисциплины или виды занятий Вы бы предложили 
проводить в дистанционном формате? 

Философия, Иностранный 
язык 

Принимаете ли Вы участие в органах студенческого 
самоуправления (студенческий совет, профсоюзная 
организация студентов)? Нет 
Устраивает ли Вас работа столовой? Да, вполне 

Как Вы оцениваете свои шансы трудоустроиться по 
специальности после окончания консерватории? 

Высокие, скорее всего 
устроюсь по 
специальности 

Была ли Вам полезна информация, предоставляемая 
сектором трудоустройства выпускников СПбГК? Да 
Если в компании друзей Вам предложат попробовать 
наркотики... Вы откажетесь 

Какое поведение человека по отношению к наркотикам Вы 
считаете нормальным? 

Никогда и ни при каких 
обстоятельствах не 
употреблять 

Скажите, пожалуйста, насколько эффективны меры, 
предпринимаемые в системе образования в борьбе с 
наркоманией и наркобизнесом? 

Эффективны, наркоманов 
и наркоторговцев 
становится меньше 

Что такое терроризм? 

социально опасное 
явление, угрожающее 
общественной жизни 

Чувствуете ли Вы лично себя защищённым от 
террористических угроз, террактов в Консерватории? 

в основном чувствую себя 
защищённым 

Как Вы считаете, какие меры дополнительно необходимо 
предпринять в Консерватории для повышения 
эффективности борьбы с терроризмом? 

усилить контроль на 
объектах консерватории 

Что на ваш взгляд более точно характеризует понятие 
коррупции? 

использование 
служебного положения в 



(отметьте один вариант ответа) личных интересах 
Возможно ли избежать коррупционных отношений в вузе? Определенно да 
Какой из методов борьбы с коррупцией в вузе Вы считаете 
самым эффективным? 

ужесточение наказания за 
взятки, увольнение 

 



1
1 Да, полностью. 4
1 Да, вполне. 6
1 Частично. 3
1 Затрудняюсь ответить. 1
1 Нет. 1

2
2 Да, вполне. 6
2 Да, полностью. 4
2 Частично. 2
2 Нет. 3

3
3 Да 3
3 Нет 12

4
4 Да, вполне 4
4 Да, полностью 4
4 Затрудняюсь ответить 4
4 Нет 1
4 Частично 2

5
5 Да, вполне. 4
5 Затрудняюсь ответить. 3
5 Частично. 4
5 Да, полностью. 2
5 Нет. 2

Фортепиано

Удовлетворены ли Вы обучением в консерватории?

Насколько Вас удовлетворяет наличие необходимых нотных и учебных 
изданий в библиотеке?

Знаете ли Вы о возможности внесения предложений от студенческого 
сообщества в части пополнения библиотечного фонда в соответствии с 
заявками (предложениями) выпускающих кафедр?

Насколько Вас удовлетворяет наличие необходимых нотных и учебных 
изданий в электронных библиотечных системах, доступных в 
Консерватории?

Насколько Вас удовлетворяет наличие и состояние оргтехники, 
используемой в образовательном процессе?

tierce
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6
6 Да 4
6 Нет 11

7
7 Да, вполне. 5
7 Частично. 6
7 Затрудняюсь ответить. 1
7 Да, полностью. 2
7 Нет. 1

8
8 Частично. 3
8 Да, вполне. 3
8 Затрудняюсь ответить. 4
8 Да, полностью. 4
8 Нет. 1

9
9 Да, вполне. 9
9 Частично. 2
9 Да, полностью. 3
9 Нет. 1

10
10 Да, полностью. 3
10 Да, вполне. 8
10 Частично. 3
10 Нет. 1

11
11 да 8
11 нет 7

Знаете ли Вы о возможности внесения предложений от студенческого 
сообщества в части приобретения оргтехники для использования в 
образовательном процессе?

Насколько Вас удовлетворяет состояние учебного оборудования?

Насколько Вас удовлетворяет наличие спортивного оборудования?

Насколько Вас удовлетворяет состояние учебных аудиторий?

Соответствует ли реальный образовательный процесс Вашим 
ожиданиям?

Знаете ли Вы, что в СПбГК утверждены собственные образовательные 
стандарты?



12
12 да 9
12 нет 3
12 никогда не интересовался 3

13
13 не интересуюсь этим вопросом, полностью доверяю консерватории 9

13 да 5
13 нет 1

14
14 Да 11
14 Нет 4

15
15 Да 1
15 Нет 14

16
16 я получаю достаточно навыков по всем необходимым 

направлениям деятельности
2

16 необходимо добавить мастер-классы по специальности 5
16 иное 3
16 необходимо добавить дисциплины (мастер-классы) в области 

аутентичного исполнительства
1

16 необходимо добавить дисциплины по настройке (ремонту) 
музыкальных инструментов

3

16 необходимо добавить дисциплины (мастер-классы) в области 
современного исполнительства

1

17
17 практические занятия 15

Готовы ли Вы принять участие в обсуждении учебных планов по новым 
образовательным стандартам?

Знаете ли Вы о возможности сдачи части дисциплин ( или полностью) 
досрочно и получения других дисциплин за счёт освободившегося 
времени?

Знаете ли Вы о необходимости ежегодного посещения мастер-классов с 
1 сентября 2022 года?

Какие навыки Вы хотели бы получить в Консерватории, но здесь этому 
не учат/уделяют мало внимания?

В какой форме проводятся (проводились) занятия по физической 
культуре?

Знаете ли Вы, что учебные планы находятся в свободном доступе на 
сайте консерватории?



18
18 По возможности восстановить работу вот этих стоек с экранами, 

которые стоят в теоретических классах. По отзывам педагогов, они 
были очень полезны во время занятий.

1

18 Что значит материальная база? 1
18 Убогие паленые рояли, отсутствие соблюдения санитарных норм, 

грязь
1

19
19 История создания скрипичных сонат Бетховена 1
19 Нет 2
19 "Опера seria в творчестве Моцарта" 1
19 Затрудняюсь ответить 1
19 Тема средневековья в музыке Ференца Листа 1
19 отсутствуют 1
19 Их нет 2
19 Веду концерты 1
19 изучение импровизации 1
19 Я не ботаник 1

20
20 Специальность, конц класс, И3М 1
20 Ко всем 1
20 Концертмейстерский класс, специальность 1
20 История искусств 1
20 Специальность 2
20 Педпрактика, джазовая импровизация, философия 1
20 анализ музыкальных форм, философия, камерный ансамбль 1
20 Специальность, Концертмейстерский класс, джаз 1
20 Специальность, камерный ансамбль, английский язык. 1
20 Специальность, конц. Класс, камерный. 1
20 Специальность, конц. Класс, язык, история искусств, история 

исполнительского искусства
1

20 Ко всем, кроме ОБЖ 1
20 специальность, концертмейстерский класс, камерный ансамбль, 

история зарубежной музыки
1

20 Физкультура и языки 1

Назовите Ваши последние достижения в области научно-
исследовательской работы

К изучению каких дисциплин Вы приступаете с энтузиазмом?

Ваши замечания и предложения относительно материальной базы 
(необязательно).



21
21 Никаких 3
21 Претензий не имею 1
21 Таких нет 2
21 Амф 1
21 Физическая культура 1
21 Полифонии и гармонии. 1
21 Экономика- преподаются устаревшие знания 1
21 Все остальное, кроме предметов, которые ведутся онлайн 1

22
22 Герцена, Муз училище 1
22 Затрудняюсь ответить 3
22 Консерватории 1
22 Музыкальные школы (например, в качестве ассистентов) 1
22 Спбгк 1
22 Концертные залы СПб и России 1
22 Музыкальные школы 1
22 Мариинский театр 1
22 Современных 1
22 Хоровое училище, училище Мусоргского 1
22 Мне не нужна практика 1

23
23 Да, работаю по специальности/прохожу практику 7
23 Нет 5
23 Иногда (подрабатываю) 2
23 Да, подрабатываю не по специальности 1

24
24 Часто 6
24 Редко 9

25
25 Неудобный интерфейс 1
25 Смените дизайнера 1

Ваши замечания и предложения относительно работы сайта 
(необязательно).

Преподавание каких дисциплин вызывает у Вас претензии?

На базе каких учреждений/коллективов Вы хотели бы проходить 
исполнительскую/педагогическую практику?

Совмещаете ли Вы обучение с работой (практикой)?

Как часто Вы посещаете сайт консерватории?



26
26 Да, вполне 6
26 Частично 3
26 Да, полностью 5
26 Нет 1

27
27 И3М, истории России, искусств 1
27 Те, что в 9:30 1
27 Все, которые проходят сейчас в дистанционном формате 1
27 Никакие 2
27 ИЗМ, ИИ 1
27 По возможности все вернуть в офлайн. 1
27 Психология, философия, методика, иностранный язык 1
27 Общеобразовательные предметы 1
27 Философия 1
27 Все потоковые предметы:философия, история музыки и т.д. 1
27 Было бы славно, если все дисциплины проходили очно 1
27 все групповые предметы гуманитарной направленности, 

физкультура
1

27 Все 1

28
28 Нет 14
28 Затрудняюсь ответить 1

29
29 Да, полностью 8
29 Да, вполне 5
29 Нет 2

30
30 Иногда, когда совсем нет людей, закрываются на 10 минут раньше 

расписания. Страдают единичные голодные или охочие до 
чашечки кофе студенты, которые приходят в эти самые последние 
10 минут..

1

Насколько Вас удовлетворяет организация дистанционного обучения 
посредством Электронной информационно-образовательной среды 
Консерватории?

Какие дисциплины или виды занятий Вы бы предложили оставить в 
дистанционном формате?

Принимаете ли Вы участие в органах студенческого самоуправления 
(студенческий совет, профсоюзная организация студентов.)?

Устраивает ли Вас работа столовой?

Ваши замечания и предложения относительно работы столовой 
(необязательно).



30 Разнообразить меню 1
30 Там вкусно, не надо ничего менять 1
30 Невкусно и дорого 1
30 Еда отрава, я там никогда не ем 1

31
31 Затрудняюсь ответить 11
31 Частично 2
31 Нет 2

32
32 Слишком далеко от места обучения. Заявки о ремонте сантехники 

рассматриваются долго.
1

32 Нужен ремонт в блоках 1

33
33 Вернуть основы джазовой импровизации в формат 1,5-часовой 

лекции, а не 45 минут
1

33 Надоело, что педагоги и студенты все без масок и постоянно 
заражают ковидом. Убили уже несколько людей и лишили меня 
здоровья

1

34
34 Уже имею гарантии трудоустройства 3
34 Высокие, скорее всего устроюсь по специальности 4
34 Средние, возможно устроюсь, возможно нет 6
34 Другое 2

35
35 В целом полезны 9
35 Что-то пригодится, что-то - нет 5
35 В целом бесполезны 1

36

Вопрос только для проживающих в общежитии. Устраивают ли Вас 
условия проживания?

Только для проживающих в общежитии. Ваши замечания и предложения 
относительно общежития (необязательно).

Ваши замечания и предложения, касающиеся организации 
образовательного процесса в целом (необязательно).

Как Вы оцениваете свои шансы трудоустроиться по специальности 
после окончания консерватории?

По Вашему мнению, в какой мере изучаемые дисциплины будут Вам 
полезны в Вашей дальнейшей работе по специальности?

Ваши предложения по введению учебных дисциплин (факультативов) в 
учебный план Вашей образовательной программы (специализации, 
профиля)



36 Необходимо ввести актерское мастерство, так как это особенно 
важно для студентов, которые собираются в будущем много 
выступать на сцене; изучение литературы на первом курсе тоже 
было бы полезно людям, связанным с искусством

1

36 Нет 1
36 минимум по клавесину для всех пианистов 1
36 За 1
36 Настройка инструмента, более полный курс звукорежиссуры. 1
36 Полифония, почерковедение, интерпретология 1
36 Углубленное изучение устройства фортепиано, композиция 1
36 Математика, физика, литература, русский- что-то, чтобы не 

выходить отсюда тупым музыкантом. Многие педагоги даже 
грамотно писать не умеют. Что говорить о студентах

1

37
37 Узнал только что 5
37 Да, знаю 10

38
38 Мои друзья наркотиков не употребляют 9
38 Вы откажетесь 6

39
39 Никогда и ни при каких обстоятельствах не употреблять 15

40
40 Скорее эффективны, меньше наркоманов и наркоторговцев не 

становится, но и не растёт их число
9

40 Скорее не эффективны,рост наркоманов и наркоторговцев не 
прекращается

6

41
41 социально опасное явление, угрожающее общественной жизни 13
41 иное 1

42

Знаете ли Вы о существовании в консерватории сектора 
трудоустройства выпускников?

Если в компании друзей Вам предложат попробовать наркотики...

Какое поведение человека по отношению к наркотикам Вы считаете 
нормальным?

Скажите, пожалуйста, насколько эффективны меры, предпринимаемые 
в системе образования в борьбе с наркоманией и наркобизнесом?

Что такое терроризм?

Чувствуете ли Вы лично себя защищённым от террористических угроз, 
террактов в Консерватории?



42 чувствую себя полностью защищённым 5
42 в основном чувствую себя защищённым 6
42 чувствую себя защищённым лишь частично 2
42 не чувствую себя защищённым 1



1
1 Да, полностью. 1

2
2 Частично. 1

3
3 Нет 1

4
4 Частично 1

5
5 Да, вполне. 1

6
6 Нет 1

7
7 Да, вполне. 1

8
8 Да, вполне. 1

9

Орган, клавесин

Удовлетворены ли Вы обучением в консерватории?

Насколько Вас удовлетворяет наличие необходимых нотных и учебных 
изданий в библиотеке?

Знаете ли Вы о возможности внесения предложений от студенческого 
сообщества в части пополнения библиотечного фонда в соответствии с 
заявками (предложениями) выпускающих кафедр?

Насколько Вас удовлетворяет наличие необходимых нотных и учебных 
изданий в электронных библиотечных системах, доступных в 
Консерватории?

Насколько Вас удовлетворяет наличие и состояние оргтехники, 
используемой в образовательном процессе?

Знаете ли Вы о возможности внесения предложений от студенческого 
сообщества в части приобретения оргтехники для использования в 
образовательном процессе?

Насколько Вас удовлетворяет состояние учебного оборудования?

Насколько Вас удовлетворяет наличие спортивного оборудования?

Насколько Вас удовлетворяет состояние учебных аудиторий?

tierce
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9 Частично. 1

10
10 Да, полностью. 1

11
11 да 1

12
12 да 1

13
13 нет 1

14
14 Нет 1

15
15 Да 1

16
16 я получаю достаточно навыков по всем необходимым 

направлениям деятельности
1

17
17 лекции и практические занятия 1

18

Готовы ли Вы принять участие в обсуждении учебных планов по новым 
образовательным стандартам?

Знаете ли Вы о возможности сдачи части дисциплин ( или полностью) 
досрочно и получения других дисциплин за счёт освободившегося 
времени?

Знаете ли Вы о необходимости ежегодного посещения мастер-классов с 
1 сентября 2022 года?

Какие навыки Вы хотели бы получить в Консерватории, но здесь этому 
не учат/уделяют мало внимания?

В какой форме проводятся (проводились) занятия по физической 
культуре?

Ваши замечания и предложения относительно материальной базы 
(необязательно).

Знаете ли Вы, что учебные планы находятся в свободном доступе на 
сайте консерватории?

Соответствует ли реальный образовательный процесс Вашим 
ожиданиям?

Знаете ли Вы, что в СПбГК утверждены собственные образовательные 
стандарты?



19
19 Олимпиада по Анализу музыкальных произведений, лауреат 3 

степени
1

20
20 Специальность, полифония, родственный инструмент, ИЗМ 1

21

22
22 Музыкальное училище Им. Римского- Корсакова 1

23
23 Да, подрабатываю не по специальности 1

24
24 Часто 1

25

26
26 Да, полностью 1

27
27 Общеобразовательные дисциплины 1

28

Ваши замечания и предложения относительно работы сайта 
(необязательно).

Насколько Вас удовлетворяет организация дистанционного обучения 
посредством Электронной информационно-образовательной среды 
Консерватории?

Какие дисциплины или виды занятий Вы бы предложили оставить в 
дистанционном формате?

Принимаете ли Вы участие в органах студенческого самоуправления 
(студенческий совет, профсоюзная организация студентов.)?

Назовите Ваши последние достижения в области научно-
исследовательской работы

К изучению каких дисциплин Вы приступаете с энтузиазмом?

Преподавание каких дисциплин вызывает у Вас претензии?

На базе каких учреждений/коллективов Вы хотели бы проходить 
исполнительскую/педагогическую практику?

Совмещаете ли Вы обучение с работой (практикой)?

Как часто Вы посещаете сайт консерватории?



28 Нет 1

29
29 Да, полностью 1

30

31
31 Затрудняюсь ответить 1

32

33

34
34 Средние, возможно устроюсь, возможно нет 1

35
35 В целом полезны 1

36
36 Внесение родственного инструмента в диплом с учетом 

возможности продления его до 5 курса
1

37
37 Узнал только что 1

38

Знаете ли Вы о существовании в консерватории сектора 
трудоустройства выпускников?

Если в компании друзей Вам предложат попробовать наркотики...

Устраивает ли Вас работа столовой?

Ваши замечания и предложения относительно работы столовой 
(необязательно).

Вопрос только для проживающих в общежитии. Устраивают ли Вас 
условия проживания?

Только для проживающих в общежитии. Ваши замечания и предложения 
относительно общежития (необязательно).

Ваши замечания и предложения, касающиеся организации 
образовательного процесса в целом (необязательно).

Как Вы оцениваете свои шансы трудоустроиться по специальности 
после окончания консерватории?

По Вашему мнению, в какой мере изучаемые дисциплины будут Вам 
полезны в Вашей дальнейшей работе по специальности?

Ваши предложения по введению учебных дисциплин (факультативов) в 
учебный план Вашей образовательной программы (специализации, 
профиля)



38 Мои друзья наркотиков не употребляют 1

39
39 Никогда и ни при каких обстоятельствах не употреблять 1

40
40 Эффективны, наркоманов и наркоторговцев становится меньше 1

41
41 социально опасное явление, угрожающее общественной жизни 1

42
42 чувствую себя полностью защищённым 1

Какое поведение человека по отношению к наркотикам Вы считаете 
нормальным?

Скажите, пожалуйста, насколько эффективны меры, предпринимаемые 
в системе образования в борьбе с наркоманией и наркобизнесом?

Что такое терроризм?

Чувствуете ли Вы лично себя защищённым от террористических угроз, 
террактов в Консерватории?



1
1 Да, вполне. 15
1 Частично. 4
1 Да, полностью. 3
1 Нет. 1

2
2 Да, полностью. 6
2 Затрудняюсь ответить. 4
2 Нет. 2
2 Частично. 1
2 Да, вполне. 10

3
3 Да 11
3 Нет 12

4
4 Да, вполне 6
4 Затрудняюсь ответить 6
4 Частично 4
4 Да, полностью 6
4 Нет 1

5
5 Да, вполне. 8
5 Затрудняюсь ответить. 3
5 Частично. 5
5 Да, полностью. 7

6

Струнные инструменты

Удовлетворены ли Вы обучением в консерватории?

Насколько Вас удовлетворяет наличие необходимых нотных и учебных 
изданий в библиотеке?

Знаете ли Вы о возможности внесения предложений от студенческого 
сообщества в части пополнения библиотечного фонда в соответствии с 
заявками (предложениями) выпускающих кафедр?

Насколько Вас удовлетворяет наличие необходимых нотных и учебных 
изданий в электронных библиотечных системах, доступных в 
Консерватории?

Насколько Вас удовлетворяет наличие и состояние оргтехники, 
используемой в образовательном процессе?

Знаете ли Вы о возможности внесения предложений от студенческого 
сообщества в части приобретения оргтехники для использования в 
образовательном процессе?

tierce
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6 Да 10
6 Нет 13

7
7 Да, вполне. 11
7 Да, полностью. 6
7 Частично. 6

8
8 Частично. 6
8 Затрудняюсь ответить. 6
8 Да, полностью. 2
8 Да, вполне. 8

9
9 Да, полностью. 7
9 Да, вполне. 13
9 Затрудняюсь ответить. 1
9 Нет. 1
9 Частично. 1

10
10 Да, вполне. 9
10 Частично. 8
10 Да, полностью. 6

11
11 да 15
11 нет 8

12
12 да 14
12 нет 2
12 никогда не интересовался 7

Знаете ли Вы, что учебные планы находятся в свободном доступе на 
сайте консерватории?

Насколько Вас удовлетворяет состояние учебного оборудования?

Насколько Вас удовлетворяет наличие спортивного оборудования?

Насколько Вас удовлетворяет состояние учебных аудиторий?

Соответствует ли реальный образовательный процесс Вашим 
ожиданиям?

Знаете ли Вы, что в СПбГК утверждены собственные образовательные 
стандарты?



13
13 да 9
13 нет 6
13 не интересуюсь этим вопросом, полностью доверяю консерватории 8

14
14 Да 13
14 Нет 8

15
15 Нет 20
15 Да 1

16
16 я получаю достаточно навыков по всем необходимым 

направлениям деятельности
5

16 необходимо добавить дисциплины (мастер-классы) в области 
аутентичного исполнительства

5

16 необходимо добавить дисциплины по настройке (ремонту) 
музыкальных инструментов

3

16 необходимо предоставить возможность углублённого изучения 
камерной музыки

1

16 необходимо добавить дисциплины (мастер-классы) в области 
современного исполнительства

3

16 необходимо добавить мастер-классы по специальности 4
16 иное 2

17
17 практические занятия 21
17 лекции и практические занятия 1
17 лекции 1

18

Готовы ли Вы принять участие в обсуждении учебных планов по новым 
образовательным стандартам?

Знаете ли Вы о возможности сдачи части дисциплин ( или полностью) 
досрочно и получения других дисциплин за счёт освободившегося 
времени?

Знаете ли Вы о необходимости ежегодного посещения мастер-классов с 
1 сентября 2022 года?

Какие навыки Вы хотели бы получить в Консерватории, но здесь этому 
не учат/уделяют мало внимания?

В какой форме проводятся (проводились) занятия по физической 
культуре?

Ваши замечания и предложения относительно материальной базы 
(необязательно).



19
19 Их нет. 1
19 Нет 4
19 никакие 1
19 Бельгийская школа на рубеже веков, наследие Э. Изаи; Психология 

- Творчество; Особенности Раннего Христианства, символические 
образы; Музыкальный театр во время ВФР, опера спасения.

1

19 Не выполняла 1
19 достижений нет 1
19 Их нет 1
19 Все, что задают на занятиях (рефераты, презентации) 1

20
20 Оркестровая практика, ИИИ 1
20 Музыкально-практические 1
20 Специальность, сольфеджио 1
20 История искусств 1
20 Специальность 5
20 Сольфеджио, Гармония, Оркестровая практика 1
20 Ко всем стараюсь подходить ответственно 1
20 К изучению дисциплин, которые относятся к моей специальности 1

20 Гармония 1
20 Специальность, камерный ансамбль, оркестр, история россии 1
20 Специальность , окф , гармония , изм , история искусств 1
20 Музыкальная информатика, иии 1
20 квартет, камерный, ИИИ 1
20 История искусства, история России 1
20 Специальность, История Искусств, История Исполнительского 

Искусства
1

20 Гармония, история зарубежной музыки, специальность 1

21
21 Изм, История России 1
21 Некоторые теоритические 1
21 Нет 5
21 Немногих 1
21 Не вызывает 1

Назовите Ваши последние достижения в области научно-
исследовательской работы

К изучению каких дисциплин Вы приступаете с энтузиазмом?

Преподавание каких дисциплин вызывает у Вас претензии?



21 Преподавание Экономики, где не налажен режим сдачи семинаров, 
приходилось терять целый день на то, чтобы дозвониться педагогу.

1

21 физкультура 2
21 Никаких 3
21 Английский язык 1
21 мало ответственных выступлений, все зачеты по специальности 

или квартету происходят в присутствии основного педагога и кого-
то одного приглашённого, как бы просто для галочки => 
снижается ответственность

1

21 Таковых нет 1
21 Общий курс фортепиано 1
21 История искусств 1

22
22 Капеллы, Филармонии, ССМШ 1
22 Не знаю 2
22 Оркестра 1
22 Зарубежной 1
22 Нет 1
22 Дом музыки, оркестры филармонии, театров 1
22 Исполнительскую практику хотелось бы проходить с такими 

руководителями как: В.Гергиев, Ю.Башмет, Н.Алексеев.
1

22 Мариинский театр 2
22 Любых 1
22 Музыкальная школа 1
22 Лучшие оркестры СПб 1
22 Musicaeterna 1

23
23 Иногда (подрабатываю) 8
23 Нет 8
23 Да, работаю по специальности/прохожу практику 6
23 Да, подрабатываю не по специальности 1

24
24 Редко 19
24 Часто 3
24 Не посещаю, так как неинтересно 1

На базе каких учреждений/коллективов Вы хотели бы проходить 
исполнительскую/педагогическую практику?

Совмещаете ли Вы обучение с работой (практикой)?

Как часто Вы посещаете сайт консерватории?



25

26
26 Частично 7
26 Да, полностью 7
26 Затрудняюсь ответить 1
26 Да, вполне 6
26 Нет 2

27
27 Изм 1
27 Все теоритические 1
27 Никакие 3
27 История 2
27 Общеобразовательные 1
27 История Зарубежной Музыки 2
27 Поточные лекции, иностранные языки 1
27 Не знаю 1
27 Лекционные дисциплины, история 1
27 Историю зарубежной музыки и иностранный язык 1
27 БЖД 1
27 Все лекции 1
27 Нет 1
27 НИКАКИЕ, ВЕРНИТЕ ОЧНОЕ, ПОЖАЛУЙСТА 1
27 Не любитель дистанционного формата. Если есть возможность, 

предпочитаю ходить на занятия
1

27 История музыки, история России, история искусств, обж 1
27 ИЗМ, муз.информатика 1

28
28 Нет, но хотел бы принимать участие 3
28 Нет 18
28 Затрудняюсь ответить 1
28 Нет, я не знал(а) об их существовании 1

29

Ваши замечания и предложения относительно работы сайта 
(необязательно).

Насколько Вас удовлетворяет организация дистанционного обучения 
посредством Электронной информационно-образовательной среды 
Консерватории?

Какие дисциплины или виды занятий Вы бы предложили оставить в 
дистанционном формате?

Принимаете ли Вы участие в органах студенческого самоуправления 
(студенческий совет, профсоюзная организация студентов.)?

Устраивает ли Вас работа столовой?



29 Да, полностью 14
29 Затрудняюсь ответить 1
29 Да, вполне 6
29 Нет 1
29 Частично 1

30
30 Больше вегетарианских блюд 1
30 Хочется соблюдения санитарных мер. Работы персонала в 

перчатках.
1

30 хотелось бы поменьше соли в еде 1

31
31 Затрудняюсь ответить 15
31 Да, полностью 1
31 Частично 4
31 Да, вполне 2
31 Нет 1

32

33
33 мало аудиторий в консерватории 1
33 Сделать ремонт, настроить инструменты в репетиториях, 

произвести замену сантехники
1

33 Поставить образовательные-групповые предметы в первой 
половине дня, а индивидуальные во второй. Чтобы не было 
накладок. Неудобно, когда надо собираться и выходить из дома на 
специальность, а в это время идёт дистанционная лекция.

1

34
34 Средние, возможно устроюсь, возможно нет 11
34 Уже имею гарантии трудоустройства 2
34 Высокие, скорее всего устроюсь по специальности 10

35

Ваши замечания и предложения относительно работы столовой 
(необязательно).

Вопрос только для проживающих в общежитии. Устраивают ли Вас 
условия проживания?

Только для проживающих в общежитии. Ваши замечания и предложения 
относительно общежития (необязательно).

Ваши замечания и предложения, касающиеся организации 
образовательного процесса в целом (необязательно).

Как Вы оцениваете свои шансы трудоустроиться по специальности 
после окончания консерватории?

По Вашему мнению, в какой мере изучаемые дисциплины будут Вам 
полезны в Вашей дальнейшей работе по специальности?



35 Что-то пригодится, что-то - нет 15
35 В целом бесполезны 1
35 В целом полезны 7

36
36 Сценическое движение 1
36 Факультативы по композиции/оркестровке/аранжировке 1
36 Аутентичное исполнительство 1
36 Я бы хотела больше знать о ремонте струнных инструментов. 

Также, меня интересует изучение современных приемов игры на 
струнных.

1

37
37 Да, знаю 10
37 Узнал только что 13

38
38 Вы откажетесь 8
38 Мои друзья наркотиков не употребляют 14
38 В таком случае это больше не мои друзья 1

39
39 Никогда и ни при каких обстоятельствах не употреблять 22
39 Наркотики можно употреблять любые, если они тебе доступны 1

40
40 Скорее эффективны, меньше наркоманов и наркоторговцев не 

становится, но и не растёт их число
13

40 Эффективны, наркоманов и наркоторговцев становится меньше 4
40 Скорее не эффективны,рост наркоманов и наркоторговцев не 

прекращается
5

40 Абсолютно не эффективны, постоянно растёт число 
наркозависимых в учреждениях образования

1

41
41 социально опасное явление, угрожающее общественной жизни 17

Знаете ли Вы о существовании в консерватории сектора 
трудоустройства выпускников?

Если в компании друзей Вам предложат попробовать наркотики...

Какое поведение человека по отношению к наркотикам Вы считаете 
нормальным?

Скажите, пожалуйста, насколько эффективны меры, предпринимаемые 
в системе образования в борьбе с наркоманией и наркобизнесом?

Что такое терроризм?

Ваши предложения по введению учебных дисциплин (факультативов) в 
учебный план Вашей образовательной программы (специализации, 
профиля)



41 иное 1

42
42 в основном чувствую себя защищённым 8
42 чувствую себя полностью защищённым 8
42 чувствую себя защищённым лишь частично 1
42 не чувствую себя защищённым 2

Чувствуете ли Вы лично себя защищённым от террористических угроз, 
террактов в Консерватории?



1
1 Да, полностью. 4
1 Да, вполне. 17
1 Нет. 3
1 Частично. 7

2
2 Да, полностью. 7
2 Частично. 5
2 Да, вполне. 9
2 Затрудняюсь ответить. 8
2 Нет. 3

3
3 Да 13
3 Нет 19

4
4 Да, полностью 6
4 Да, вполне 8
4 Нет 2
4 Частично 5
4 Затрудняюсь ответить 11

5
5 Да, вполне. 18
5 Да, полностью. 3
5 Частично. 7
5 Затрудняюсь ответить. 3
5 Нет. 1

Духовые, ударные инструменты

Удовлетворены ли Вы обучением в консерватории?

Насколько Вас удовлетворяет наличие необходимых нотных и учебных 
изданий в библиотеке?

Знаете ли Вы о возможности внесения предложений от студенческого 
сообщества в части пополнения библиотечного фонда в соответствии с 
заявками (предложениями) выпускающих кафедр?

Насколько Вас удовлетворяет наличие необходимых нотных и учебных 
изданий в электронных библиотечных системах, доступных в 
Консерватории?

Насколько Вас удовлетворяет наличие и состояние оргтехники, 
используемой в образовательном процессе?

tierce
Текст
Основная профессиональная образовательная программа по специальности 53.05.01 Искусство концертного исполнительства



6
6 Да 9
6 Нет 23

7
7 Да, полностью. 5
7 Да, вполне. 15
7 Частично. 9
7 Нет. 2

8
8 Да, полностью. 5
8 Частично. 9
8 Да, вполне. 9
8 Нет. 8

9
9 Да, полностью. 6
9 Да, вполне. 13
9 Частично. 8
9 Нет. 4

10
10 Да, полностью. 4
10 Частично. 9
10 Да, вполне. 13
10 Нет. 5

11
11 да 17
11 нет 15

12
Знаете ли Вы, что учебные планы находятся в свободном доступе на 
сайте консерватории?

Знаете ли Вы о возможности внесения предложений от студенческого 
сообщества в части приобретения оргтехники для использования в 
образовательном процессе?

Насколько Вас удовлетворяет состояние учебного оборудования?

Насколько Вас удовлетворяет наличие спортивного оборудования?

Насколько Вас удовлетворяет состояние учебных аудиторий?

Соответствует ли реальный образовательный процесс Вашим 
ожиданиям?

Знаете ли Вы, что в СПбГК утверждены собственные образовательные 
стандарты?



12 да 17
12 никогда не интересовался 13
12 нет 2

13
13 да 19
13 не интересуюсь этим вопросом, полностью доверяю консерватории 10

13 нет 3

14
14 Да 20
14 Нет 12

15
15 Нет 28
15 Да 4

16
16 необходимо добавить дисциплины по настройке (ремонту) 

музыкальных инструментов
12

16 необходимо добавить мастер-классы по специальности 6
16 необходимо добавить дисциплины (мастер-классы) в области 

аутентичного исполнительства
3

16 я получаю достаточно навыков по всем необходимым 
направлениям деятельности

1

16 необходимо добавить дисциплины (мастер-классы) в области 
современного исполнительства

6

16 иное 3
16 необходимо предоставить возможность углублённого изучения 

камерной музыки
1

17
17 практические занятия 31
17 лекции 1

Готовы ли Вы принять участие в обсуждении учебных планов по новым 
образовательным стандартам?

Знаете ли Вы о возможности сдачи части дисциплин ( или полностью) 
досрочно и получения других дисциплин за счёт освободившегося 
времени?

Знаете ли Вы о необходимости ежегодного посещения мастер-классов с 
1 сентября 2022 года?

Какие навыки Вы хотели бы получить в Консерватории, но здесь этому 
не учат/уделяют мало внимания?

В какой форме проводятся (проводились) занятия по физической 
культуре?



18
18 Наличие новой учебной мебели, профессиональных музыкальных 

инструментах( рояль)
1

18 Отвратительно 1

19
19 Нет 2
19 Реферат по дисциплине «История искусств» на тему: 

«Исторический и мифологический сюжеты во французской 
живописи 17 века»

1

19 Никаких 2
19 Работы по Истории Исполнительского Искусства 1
19 Пока они отсутствуют 1
19 Работа с консортами и ансамбля и 16го века 1
19 Реферат по истории искусство об эпохе Возрождения 1
19 Работы по истории исполнительства 1
19 Отсутствуют 1
19 Первые места на конкурсах 1
19 Сдача сессии 1
19 Второе место в чемпионате по ДАРТСу 1
19 Нет достижений 1
19 Такой не занимаюсь 1

20
20 история исполнительского искусства, гармония 1
20 Оркестр, Специальность 1
20 Специальность, история музыкальной педагогики, Фортепиано 1
20 Специальность, оркестровая практика, сольфеджио 1
20 Оркестровая практика 1
20 Специальность, Ансамбль , творческие задания по ИЗМ и ИМП 1
20 Специальность, история исполнительского искусства 1
20 Специальность 3
20 Иии 1
20 Специальность, ИИИ 1
20 Всех ныне ведущихся 1
20 Всех 1
20 Специальность, оркестр, ансамбль 1
20 Специальность, история искусств, история зарубежной музыки 1
20 Специальность, история исполнительства, камерный ансамбль, 

духовой квинтет, оркестровая практика
1

Назовите Ваши последние достижения в области научно-
исследовательской работы

К изучению каких дисциплин Вы приступаете с энтузиазмом?

Ваши замечания и предложения относительно материальной базы 
(необязательно).



20 История Зарубежной Музыки (педагог: Брагинская Н.А.) 1
20 Столовая 1
20 Современная музыка 1
20 Оркестровые партии 1
20 Любых 1

21
21 Никаких 5
21 Специальность 1
21 Духовой оркестр 1
21 Претензий нет 2
21 Не по каким 1
21 Оркестр 1
21 БЖД 1
21 Духовой оркестр, история России 1
21 Тех, что ведутся дистанционно и формат лекций - это всего лишь 

присланные файлы ворда раз в неделю.
1

21 Все 1
21 Нехватка оркестровой практики в связи с большим количеством 

флейт на всех курсах
1

21 Отсутствуют 1
21 Нет таких дисциплин 1
21 Претензий не имею, кроме философии у Резникова 1

22
22 Зкр, Мариинский театр 1
22 Берлинская Филармония 1
22 Оркестров 1
22 Затрудняюсь ответить 2
22 Музыкальное училище при консерватории/симфонический оркестр 1

22 Не задумывался 1
22 Оркестровой 1
22 Колледж при Консерватории, Мариинский театр, филармония 1
22 На базе симфонических оркестров Спб 1
22 Консерватория, ССМШ 1
22 Мариинский оеатр 1
22 Мариинский театр, Санкт-Петербургская филармония, капелла 1
22 Любые предложенные консерваторией. 1
22 Мариинский театр 2
22 Не задумывалась 1
22 Уже прохожу 1
22 Пока не знаю 1

Преподавание каких дисциплин вызывает у Вас претензии?

На базе каких учреждений/коллективов Вы хотели бы проходить 
исполнительскую/педагогическую практику?



22 Любых, где дадут возможность 1
22 не вижу смысла отвечать в анонимном формате, вы же не шляпа из 

Хогвартса :)
1

23
23 Нет 7
23 Да, работаю по специальности/прохожу практику 12
23 Иногда (подрабатываю) 9
23 Да, подрабатываю не по специальности 4

24
24 Редко 18
24 Не посещаю, так как неинтересно 4
24 Часто 10

25
25 Плохая навигация по сайту 

Сложность в поиске нужного материала ( например: поиск 
новостей и премьер)
Неудобный интерфейс

1

25 Самый лучший сайт из всех консерваторий 1
25 Никчемный сайт 1

26
26 Да, вполне 12
26 Да, полностью 7
26 Частично 7
26 Нет 5

27
27 лекции и семинары 1
27 За очные занятия 1
27 История зарубежной музыки, История искусства, История России, 

Иностранный язык
1

27 История Искусств, Бжд, История России 1
27 Историю Искусств, Историю Зарубежной Музыки 1

Ваши замечания и предложения относительно работы сайта 
(необязательно).

Насколько Вас удовлетворяет организация дистанционного обучения 
посредством Электронной информационно-образовательной среды 
Консерватории?

Какие дисциплины или виды занятий Вы бы предложили оставить в 
дистанционном формате?

Совмещаете ли Вы обучение с работой (практикой)?

Как часто Вы посещаете сайт консерватории?



27 Никакие 2
27 История зарубежной музыки, история искусств 1
27 Те, которые начинаются утром 1
27 Все те, которые проходят сейчас 1
27 Лекции 1
27 Все теоретические дисциплины 1
27 История 1
27 История России, история искусств 1
27 Никакие. 1
27 Все равно 1
27 Поточные лекции 1
27 Не знаю 1
27 Иностранный язык 1
27 Все не музыкальные предметы. 1
27 все, что есть, вполне удобно. 1

28
28 Нет, но хотел бы принимать участие 4
28 Нет 21
28 Затрудняюсь ответить 2
28 Да 3
28 Нет, я не знал(а) об их существовании 2

29
29 Да, полностью 9
29 Да, вполне 14
29 Нет 5
29 Частично 3

30
30 Снизить цены 1
30 Дорогая 1
30 Хотелось бы, чтобы еда была съедобная. 1
30 Неужели так сложно организовать качественную столовую... Позор 1

30 Очень дорогой буфет. За цену салата и горячего на своей работе я 
могу поесть бóльшим кол-вом блюд

1

30 Ценовая политика не совсем вяжется с качеством блюд. «Через 
дорогу» — поблизости, кормят за ту же цену, но вкуснее и 
качественнее.

1

Принимаете ли Вы участие в органах студенческого самоуправления 
(студенческий совет, профсоюзная организация студентов.)?

Устраивает ли Вас работа столовой?

Ваши замечания и предложения относительно работы столовой 
(необязательно).



31
31 Да, полностью 3
31 Нет 5
31 Затрудняюсь ответить 20
31 Частично 3

32
32 Тараканы, моль, отвратительная администрация, условия 

проживания вызывают депрессию
1

32 затрудняюсь ответить. 1

33
33 Просьба выделить перемену между парами не смежных дисциплин 1

33 Поскорее бы отменили дистанционное обучение 1
33 Ничего хорошего 1
33 Больше дисциплин, посвященных оркестру/изучению оркестровых 

партий
1

33 В целом ответил выше. 1

34
34 Высокие, скорее всего устроюсь по специальности 9
34 Уже имею гарантии трудоустройства 8
34 Низкие, скорее всего не смогу найти работу по специальности 2
34 Другое 4
34 Средние, возможно устроюсь, возможно нет 9

35
35 В целом полезны 16
35 Что-то пригодится, что-то - нет 12
35 В целом бесполезны 4

36
36 Музыкальный менеджмент 1
36 Практика ремонта инструментов 1

Вопрос только для проживающих в общежитии. Устраивают ли Вас 
условия проживания?

Только для проживающих в общежитии. Ваши замечания и предложения 
относительно общежития (необязательно).

Ваши замечания и предложения, касающиеся организации 
образовательного процесса в целом (необязательно).

Как Вы оцениваете свои шансы трудоустроиться по специальности 
после окончания консерватории?

По Вашему мнению, в какой мере изучаемые дисциплины будут Вам 
полезны в Вашей дальнейшей работе по специальности?

Ваши предложения по введению учебных дисциплин (факультативов) в 
учебный план Вашей образовательной программы (специализации, 
профиля)



36 Исторически ориентированное исполнительство (аутентичная и 
современная музыка)

1

36 Больше оркестровой практики, факультативы помогающие 
разобраться и упростить дальнейший процесс трудоустройства

1

36 Актёрское мастерство, вокал 1
36 Специальность, ансамбль, оркестр. Других занятий существовать 

не должно
1

36 Больше изучения (как минимум известных) 
оркестровых/оперных/балетных произведений

1

36 Актерское мастерство 1

37
37 Узнал только что 20
37 Да, знаю 12

38
38 Мои друзья наркотиков не употребляют 20
38 Вы откажетесь 9
38 В таком случае это больше не мои друзья 3

39
39 Никогда и ни при каких обстоятельствах не употреблять 29
39 Иногда, в особых обстоятельствах, можно употреблять наркотики 3

40
40 Эффективны, наркоманов и наркоторговцев становится меньше 9
40 Скорее эффективны, меньше наркоманов и наркоторговцев не 

становится, но и не растёт их число
12

40 Абсолютно не эффективны, постоянно растёт число 
наркозависимых в учреждениях образования

5

40 Скорее не эффективны,рост наркоманов и наркоторговцев не 
прекращается

6

41
41 социально опасное явление, угрожающее общественной жизни 25
41 иное 4

Знаете ли Вы о существовании в консерватории сектора 
трудоустройства выпускников?

Если в компании друзей Вам предложат попробовать наркотики...

Какое поведение человека по отношению к наркотикам Вы считаете 
нормальным?

Скажите, пожалуйста, насколько эффективны меры, предпринимаемые 
в системе образования в борьбе с наркоманией и наркобизнесом?

Что такое терроризм?



42
42 чувствую себя полностью защищённым 14
42 в основном чувствую себя защищённым 10
42 не чувствую себя защищённым 3
42 чувствую себя защищённым лишь частично 2

Чувствуете ли Вы лично себя защищённым от террористических угроз, 
террактов в Консерватории?



1
1 Да, вполне. 4
1 Да, полностью. 6

2
2 Да, вполне. 5
2 Да, полностью. 4
2 Частично. 1

3
3 Нет 7
3 Да 3

4
4 Да, вполне 4
4 Затрудняюсь ответить 3
4 Да, полностью 3

5
5 Да, вполне. 4
5 Да, полностью. 4
5 Затрудняюсь ответить. 1
5 Частично. 1

6
6 Нет 8
6 Да 2

7

Народные инструменты

Удовлетворены ли Вы обучением в консерватории?

Насколько Вас удовлетворяет наличие необходимых нотных и учебных 
изданий в библиотеке?

Знаете ли Вы о возможности внесения предложений от студенческого 
сообщества в части пополнения библиотечного фонда в соответствии с 
заявками (предложениями) выпускающих кафедр?

Насколько Вас удовлетворяет наличие необходимых нотных и учебных 
изданий в электронных библиотечных системах, доступных в 
Консерватории?

Насколько Вас удовлетворяет наличие и состояние оргтехники, 
используемой в образовательном процессе?

Знаете ли Вы о возможности внесения предложений от студенческого 
сообщества в части приобретения оргтехники для использования в 
образовательном процессе?

Насколько Вас удовлетворяет состояние учебного оборудования?

tierce
Текст
Основная профессиональная образовательная программа по специальности 53.05.01 Искусство концертного исполнительства



7 Да, вполне. 4
7 Да, полностью. 5
7 Частично. 1

8
8 Да, вполне. 4
8 Нет. 3
8 Затрудняюсь ответить. 1
8 Да, полностью. 1
8 Частично. 1

9
9 Да, вполне. 4
9 Да, полностью. 5
9 Частично. 1

10
10 Да, вполне. 6
10 Да, полностью. 4

11
11 нет 5
11 да 5

12
12 да 6
12 никогда не интересовался 2
12 нет 2

13
13 да 7
13 нет 3

14

Готовы ли Вы принять участие в обсуждении учебных планов по новым 
образовательным стандартам?

Знаете ли Вы о возможности сдачи части дисциплин ( или полностью) 
досрочно и получения других дисциплин за счёт освободившегося 
времени?

Знаете ли Вы, что учебные планы находятся в свободном доступе на 
сайте консерватории?

Насколько Вас удовлетворяет наличие спортивного оборудования?

Насколько Вас удовлетворяет состояние учебных аудиторий?

Соответствует ли реальный образовательный процесс Вашим 
ожиданиям?

Знаете ли Вы, что в СПбГК утверждены собственные образовательные 
стандарты?



14 Нет 4
14 Да 6

15
15 Нет 9

16
16 необходимо добавить дисциплины по настройке (ремонту) 

музыкальных инструментов
1

16 иное 3
16 я получаю достаточно навыков по всем необходимым 

направлениям деятельности
4

16 необходимо добавить дисциплины (мастер-классы) в области 
современного исполнительства

1

16 необходимо добавить мастер-классы по специальности 1

17
17 практические занятия 9
17 лекции и практические занятия 1

18

19
19 Не занимался этим вопросом 1
19 Концерт 2
19 Нет такого 1
19 Сообщение как подготовка к докладу в области эволюции этносов, 

мифологического мышления
1

19 Участие в 12-ой международной научно-практической 
конференции "Классическая гитара: современное исполнительство 
и преподавание", Саратов

1

19 Не имеются 1
19 Диплом в училище 1

20
20 Стараюсь ко всем 1

Назовите Ваши последние достижения в области научно-
исследовательской работы

К изучению каких дисциплин Вы приступаете с энтузиазмом?

Знаете ли Вы о необходимости ежегодного посещения мастер-классов с 
1 сентября 2022 года?

Какие навыки Вы хотели бы получить в Консерватории, но здесь этому 
не учат/уделяют мало внимания?

В какой форме проводятся (проводились) занятия по физической 
культуре?

Ваши замечания и предложения относительно материальной базы 
(необязательно).



20 ИЗМ, дирижирование 1
20 Баян 1
20 Аккордеон 1
20 Специальность 2
20 Специальность, дирижирование 1
20 Сольфеджио и гармонию посещаю у других преподавателей с 

другими факультетами (с композиторами и пианистами), 
современная зарубежная музыка, менеджмент

1

20 Абсолютно ко всем 1

21
21 Нет претензий 1
21 Никаких. Всё устраивает. 1
21 Волейбол 1
21 Нет 1
21 Сольфеджио и гармония 1
21 Английский язык (ожидал профессиональный уклон). Сольфеджио 

и гармония у народных инструментов не устраивает по уровню 
сложности - очень просто.

1

21 Таких нет 1

22
22 Оркестр имени В.В. Андреева, оркестр "Метелица", в ДМШ и 

ДШИ
1

22 В старом здании консерватории 2
22 Оркестр/музыкальная школа или училище 1
22 Не знаю 1
22 Государственные оркестры 1
22 Конкретных пожеланий нет 1
22 Муз.училища 1

23
23 Иногда (подрабатываю) 2
23 Нет 5
23 Да, работаю по специальности/прохожу практику 3

24
24 Часто 4
24 Не посещаю, так как неинтересно 2

Преподавание каких дисциплин вызывает у Вас претензии?

На базе каких учреждений/коллективов Вы хотели бы проходить 
исполнительскую/педагогическую практику?

Совмещаете ли Вы обучение с работой (практикой)?

Как часто Вы посещаете сайт консерватории?



24 Редко 4

25
25 ЭИОС иногда работает медленно, не загружаются страницы 1
25 Нет 1
25 Очень долго грузится. Нужно сделать сервер мощнее 1

26
26 Да, вполне 6
26 Да, полностью 4

27
27 Иностранный язык, история 1
27 Английский, история 1
27 Всё кроме специальности 1
27 Все кроме специальности 1
27 Все лекционные 1
27 История, английский 1
27 Никакие. Я за живое общение 1
27 Гуманитарные науки, иностранный язык 1
27 Все, кроме специальности 1

28
28 Нет 8
28 Нет, я не знал(а) об их существовании 2

29
29 Да, полностью 2
29 Частично 4
29 Да, вполне 4

30
30 Понизит цену на комплекс обед стандард 1
30 Понизить цену на комплекс!!!! 1
30 Цены, качество продуктов 1
30 Урегулировать цены (в сторону понижения) 1

Ваши замечания и предложения относительно работы сайта 
(необязательно).

Насколько Вас удовлетворяет организация дистанционного обучения 
посредством Электронной информационно-образовательной среды 
Консерватории?

Какие дисциплины или виды занятий Вы бы предложили оставить в 
дистанционном формате?

Принимаете ли Вы участие в органах студенческого самоуправления 
(студенческий совет, профсоюзная организация студентов.)?

Устраивает ли Вас работа столовой?

Ваши замечания и предложения относительно работы столовой 
(необязательно).



30 Дешевле в столовых вне консерватории. Думается, так не должно 
быть

1

31
31 Затрудняюсь ответить 4
31 Частично 3
31 Нет 2
31 Да, вполне 1

32
32 Очень бы хотелось, чтобы на этажах выше 5го также сделали 

ремонт. Хотя бы в блоках и сан узлах. Так как состояние блоков 
сейчас просто удручающее.

1

32 Нет 1
32 Провести ремонт в комнатах 1
32 Не проживаю 1
32 Ремонт 1
32 Старый ремонт 1

33

34
34 Высокие, скорее всего устроюсь по специальности 5
34 Средние, возможно устроюсь, возможно нет 3
34 Уже имею гарантии трудоустройства 2

35
35 В целом полезны 6
35 Что-то пригодится, что-то - нет 4

36
36 Композиция, импровизация 1
36 Искусство импровизации, смешанные ансамбли между 

факультетами
1

Вопрос только для проживающих в общежитии. Устраивают ли Вас 
условия проживания?

Только для проживающих в общежитии. Ваши замечания и предложения 
относительно общежития (необязательно).

Ваши замечания и предложения, касающиеся организации 
образовательного процесса в целом (необязательно).

Как Вы оцениваете свои шансы трудоустроиться по специальности 
после окончания консерватории?

По Вашему мнению, в какой мере изучаемые дисциплины будут Вам 
полезны в Вашей дальнейшей работе по специальности?

Ваши предложения по введению учебных дисциплин (факультативов) в 
учебный план Вашей образовательной программы (специализации, 
профиля)



36 Мелодика, Музыкальная эстетика, Изучение современной 
зарубежной музыки. Вызывает вопросы, почему народникам это не 
нужно. Я убежден, что это необходимо

1

37
37 Узнал только что 6
37 Да, знаю 4

38
38 Мои друзья наркотиков не употребляют 5
38 Вы откажетесь 5

39
39 Никогда и ни при каких обстоятельствах не употреблять 10

40
40 Скорее эффективны, меньше наркоманов и наркоторговцев не 

становится, но и не растёт их число
3

40 Эффективны, наркоманов и наркоторговцев становится меньше 3
40 Скорее не эффективны,рост наркоманов и наркоторговцев не 

прекращается
4

41
41 социально опасное явление, угрожающее общественной жизни 9

42
42 в основном чувствую себя защищённым 4
42 чувствую себя полностью защищённым 4
42 чувствую себя защищённым лишь частично 1

Знаете ли Вы о существовании в консерватории сектора 
трудоустройства выпускников?

Если в компании друзей Вам предложат попробовать наркотики...

Какое поведение человека по отношению к наркотикам Вы считаете 
нормальным?

Скажите, пожалуйста, насколько эффективны меры, предпринимаемые 
в системе образования в борьбе с наркоманией и наркобизнесом?

Что такое терроризм?

Чувствуете ли Вы лично себя защищённым от террористических угроз, 
террактов в Консерватории?



1
1 Да, вполне. 2

2
2 Да, полностью. 1
2 Частично. 1

3
3 Нет 2

4
4 Да, полностью 1
4 Затрудняюсь ответить 1

5
5 Да, вполне. 1
5 Затрудняюсь ответить. 1

6
6 Нет 2

7
7 Да, вполне. 1
7 Затрудняюсь ответить. 1

8
8 Да, вполне. 1

Режиссура балета

Удовлетворены ли Вы обучением в консерватории?

Насколько Вас удовлетворяет наличие необходимых нотных и учебных 
изданий в библиотеке?

Знаете ли Вы о возможности внесения предложений от студенческого 
сообщества в части пополнения библиотечного фонда в соответствии с 
заявками (предложениями) выпускающих кафедр?

Насколько Вас удовлетворяет наличие необходимых нотных и учебных 
изданий в электронных библиотечных системах, доступных в 
Консерватории?

Насколько Вас удовлетворяет наличие и состояние оргтехники, 
используемой в образовательном процессе?

Знаете ли Вы о возможности внесения предложений от студенческого 
сообщества в части приобретения оргтехники для использования в 
образовательном процессе?

Насколько Вас удовлетворяет состояние учебного оборудования?

Насколько Вас удовлетворяет наличие спортивного оборудования?

tierce
Текст
Основная профессиональная образовательная программа по направлению подготовки 52.03.01 Хореографическое искусство



8 Затрудняюсь ответить. 1

9
9 Да, полностью. 1
9 Нет. 1

10
10 Да, вполне. 2

11
11 нет 1
11 да 1

12
12 никогда не интересовался 1
12 да 1

13
13 да 2

14
14 Да 1
14 Нет 1

15
15 Нет 2

16
16 необходимо добавить дисциплины (мастер-классы) в области 

современного исполнительства
1

16 необходимо добавить мастер-классы по специальности 1

Готовы ли Вы принять участие в обсуждении учебных планов по новым 
образовательным стандартам?

Знаете ли Вы о возможности сдачи части дисциплин ( или полностью) 
досрочно и получения других дисциплин за счёт освободившегося 
времени?

Знаете ли Вы о необходимости ежегодного посещения мастер-классов с 
1 сентября 2022 года?

Какие навыки Вы хотели бы получить в Консерватории, но здесь этому 
не учат/уделяют мало внимания?

Знаете ли Вы, что учебные планы находятся в свободном доступе на 
сайте консерватории?

Насколько Вас удовлетворяет состояние учебных аудиторий?

Соответствует ли реальный образовательный процесс Вашим 
ожиданиям?

Знаете ли Вы, что в СПбГК утверждены собственные образовательные 
стандарты?



17
17 практические занятия 1
17 лекции и практические занятия 1

18
18 Мыть полы в балетном классе!!! (И хорошо бы вообще сделать 

профессиональное балетное покрытие)
1

19
19 Особых достижений нет 1
19 Делала только личные исследования по сохранению здоровья в 

профессии. Удалось сделать реальные выводы и этим 
пользоваться.

1

20
20 Специальность 1
20 Все тренажные дисциплины, классическое наследие, а вообще, 

зависит от педагога больше, а не от самой дисциплины
1

21
21 Претензий нет 1
21 Претензии вызывает нелогичное построение программы по 

музыкально-теоретическим предметам. Нужно больше 
элементарной теориии (не 1 семестр, а хотя бы 2)! И только потом 
анализ, иначе с анализом не справиться

1

22
22 Профессиональных 1
22 Мариинский театр/ детская школа искусств (какая - желательно, 

чтобы рядом с консерваторией)
1

23
23 Иногда (подрабатываю) 1

Назовите Ваши последние достижения в области научно-
исследовательской работы

К изучению каких дисциплин Вы приступаете с энтузиазмом?

Преподавание каких дисциплин вызывает у Вас претензии?

На базе каких учреждений/коллективов Вы хотели бы проходить 
исполнительскую/педагогическую практику?

Совмещаете ли Вы обучение с работой (практикой)?

В какой форме проводятся (проводились) занятия по физической 
культуре?

Ваши замечания и предложения относительно материальной базы 
(необязательно).



23 Да, работаю по специальности/прохожу практику 1

24
24 Редко 1
24 Часто 1

25

26
26 Да, вполне 2

27
27 Психология, история, почти все теоретические 1
27 Музыкальная педагогика и психология, философия, история - их 

можно. А вообще, очно всё лучше воспринимается
1

28
28 Нет 1
28 Затрудняюсь ответить 1

29
29 Частично 2

30
30 Чтобы всегда были чайные ложечки для кофе, пару раз находила 

волос в еде (хочется, чтобы не было такого)
1

31
31 Затрудняюсь ответить 2

Ваши замечания и предложения относительно работы сайта 
(необязательно).

Насколько Вас удовлетворяет организация дистанционного обучения 
посредством Электронной информационно-образовательной среды 
Консерватории?

Какие дисциплины или виды занятий Вы бы предложили оставить в 
дистанционном формате?

Принимаете ли Вы участие в органах студенческого самоуправления 
(студенческий совет, профсоюзная организация студентов.)?

Устраивает ли Вас работа столовой?

Ваши замечания и предложения относительно работы столовой 
(необязательно).

Вопрос только для проживающих в общежитии. Устраивают ли Вас 
условия проживания?

Как часто Вы посещаете сайт консерватории?



32

33
33 Для балетмейстеров всех курсов нужны тренажные дисциплины 

каждый день. Хорошо, если в качестве факультатива и в сб тоже.
1

34
34 Высокие, скорее всего устроюсь по специальности 1
34 Уже имею гарантии трудоустройства 1

35
35 Что-то пригодится, что-то - нет 1
35 В целом полезны 1

36
36 Занятия на фортепиано, вокал 1

37
37 Узнал только что 2

38
38 Вы откажетесь 1
38 Мои друзья наркотиков не употребляют 1

39
39 Никогда и ни при каких обстоятельствах не употреблять 2

40

Знаете ли Вы о существовании в консерватории сектора 
трудоустройства выпускников?

Если в компании друзей Вам предложат попробовать наркотики...

Какое поведение человека по отношению к наркотикам Вы считаете 
нормальным?

Скажите, пожалуйста, насколько эффективны меры, предпринимаемые 
в системе образования в борьбе с наркоманией и наркобизнесом?

Только для проживающих в общежитии. Ваши замечания и предложения 
относительно общежития (необязательно).

Ваши замечания и предложения, касающиеся организации 
образовательного процесса в целом (необязательно).

Как Вы оцениваете свои шансы трудоустроиться по специальности 
после окончания консерватории?

По Вашему мнению, в какой мере изучаемые дисциплины будут Вам 
полезны в Вашей дальнейшей работе по специальности?

Ваши предложения по введению учебных дисциплин (факультативов) в 
учебный план Вашей образовательной программы (специализации, 
профиля)



40 Скорее эффективны, меньше наркоманов и наркоторговцев не 
становится, но и не растёт их число

2

41
41 социально опасное явление, угрожающее общественной жизни 2

42
42 чувствую себя полностью защищённым 1
42 в основном чувствую себя защищённым 1

Что такое терроризм?

Чувствуете ли Вы лично себя защищённым от террористических угроз, 
террактов в Консерватории?



Основная профессиональная образовательная программа по направлению подготовки 

52.04.01 Хореографическое искусство (Искусство балетмейстера-репетитора) 

Ваш курс 1-й курс 
Удовлетворены ли Вы обучением в консерватории? Да, вполне. 
Насколько Вас удовлетворяет наличие необходимых 
нотных и учебных изданий в библиотеке? Да, вполне. 
Знаете ли Вы о возможности внесения предложений от 
студенческого сообщества в части пополнения 
библиотечного фонда в соответствии с заявками 
(предложениями) выпускающих кафедр? Нет 
Насколько Вас удовлетворяет наличие необходимых 
нотных и учебных изданий в электронных 
библиотечных системах, доступных в Консерватории? Да, вполне 
Насколько Вас удовлетворяет наличие и состояние 
оргтехники, используемой в образовательном 
процессе? Да, вполне. 
Знаете ли Вы о возможности внесения предложений от 
студенческого сообщества в части приобретения 
оргтехники для использования в образовательном 
процессе? Нет 
Насколько Вас удовлетворяет состояние учебного 
оборудования? Да, вполне. 
Насколько Вас удовлетворяет наличие спортивного 
оборудования? Да, вполне. 
Насколько Вас удовлетворяет состояние учебных 
аудиторий? Да, вполне. 
Соответствует ли реальный образовательный процесс 
Вашим ожиданиям?  Да, вполне. 
Знаете ли Вы, что в СПбГК утверждены собственные 
образовательные стандарты? да 
Знаете ли Вы, что учебные планы и рабочие 
программы дисциплин находятся в свободном доступе 
на сайте консерватории? да 
Готовы ли Вы принять участие в обсуждении учебных 
планов по собственным образовательным стандартам 
СПбГК? да 
Знаете ли Вы о возможности сдачи части дисциплин ( 
или полностью) досрочно и получения других 
дисциплин за счёт освободившегося времени? Да 
Знаете ли Вы о необходимости ежегодного посещения 
мастер-классов или конференций с 1 сентября 2022 
года? 
(согласно п.4.4.8 и  п.4.4.9 образовательных стандартов 
СПбГК 53.00.00 и 52.00.00) Нет 

Какие навыки Вы хотели бы получить в Консерватории, 
но здесь этому не учат/уделяют мало внимания? 

необходимо добавить 
дисциплины (мастер-
классы) в области 



современного 
исполнительства 

В какой форме проводятся (проводились) занятия по 
физической культуре? практические занятия 
Назовите Ваши последние достижения в области 
научно-исследовательской работы (например: доклад 
на конференции, публикация статьи) 

Пишу магиистерскую 
диссертацию 

К изучению каких дисциплин Вы приступаете с 
энтузиазмом? 

Специальность, 
тренажные дисциплины 

Преподавание каких дисциплин вызывает у Вас 
неудовлетворенность и почему? Таких нет 
На базе каких учреждений/коллективов Вы хотели бы 
проходить исполнительскую/педагогическую 
практику? 

Мариинский театр, 
Михайловский театр 

Совмещаете ли Вы обучение с работой (практикой)? 

Да, работаю по 
специальности/прохожу 
практику 

Как часто Вы посещаете сайт консерватории? Редко 
Насколько Вас удовлетворяет организация 
дистанционного обучения посредством Электронной 
информационно-образовательной среды 
Консерватории? Да, вполне 
Какие дисциплины или виды занятий Вы бы 
предложили проводить в дистанционном формате? 

Иностранный язык, 
Психология 

Принимаете ли Вы участие в органах студенческого 
самоуправления (студенческий совет, профсоюзная 
организация студентов)? Нет 
Устраивает ли Вас работа столовой? Да, вполне 

Как Вы оцениваете свои шансы трудоустроиться по 
специальности после окончания консерватории? 

Высокие, скорее всего 
устроюсь по 
специальности 

Была ли Вам полезна информация, предоставляемая 
сектором трудоустройства выпускников СПбГК? Да 
Если в компании друзей Вам предложат попробовать 
наркотики... Вы откажетесь 

Какое поведение человека по отношению к 
наркотикам Вы считаете нормальным? 

Никогда и ни при каких 
обстоятельствах не 
употреблять 

Скажите, пожалуйста, насколько эффективны меры, 
предпринимаемые в системе образования в борьбе с 
наркоманией и наркобизнесом? 

Эффективны, наркоманов 
и наркоторговцев 
становится меньше 

Что такое терроризм? 

социально опасное 
явление, угрожающее 
общественной жизни 

Чувствуете ли Вы лично себя защищённым от 
террористических угроз, террактов в Консерватории? 

в основном чувствую себя 
защищённым 

Как Вы считаете, какие меры дополнительно 
необходимо предпринять в Консерватории для 

повысить 
информированность 



повышения эффективности борьбы с терроризмом? студентов и 
преподавателей 

Что на ваш взгляд более точно характеризует понятие 
коррупции? 
(отметьте один вариант ответа) 

использование 
служебного положения в 
личных интересах 

Возможно ли избежать коррупционных отношений в 
вузе? Скорее да 
Какой из методов борьбы с коррупцией в вузе Вы 
считаете самым эффективным? 

ужесточение наказания за 
взятки, увольнение 

 



1
1 Частично. 2
1 Да, вполне. 3

2
2 Да, полностью. 3
2 Частично. 1
2 Да, вполне. 1

3
3 Да 1
3 Нет 4

4
4 Да, вполне 3
4 Частично 1
4 Да, полностью 1

5
5 Да, вполне. 3
5 Частично. 1
5 Да, полностью. 1

6
6 Да 2
6 Нет 3

7
7 Да, вполне. 3

Этномузыкология

Удовлетворены ли Вы обучением в консерватории?

Насколько Вас удовлетворяет наличие необходимых нотных и учебных 
изданий в библиотеке?

Знаете ли Вы о возможности внесения предложений от студенческого 
сообщества в части пополнения библиотечного фонда в соответствии с 
заявками (предложениями) выпускающих кафедр?

Насколько Вас удовлетворяет наличие необходимых нотных и учебных 
изданий в электронных библиотечных системах, доступных в 
Консерватории?

Насколько Вас удовлетворяет наличие и состояние оргтехники, 
используемой в образовательном процессе?

Знаете ли Вы о возможности внесения предложений от студенческого 
сообщества в части приобретения оргтехники для использования в 
образовательном процессе?

Насколько Вас удовлетворяет состояние учебного оборудования?

tierce
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7 Нет. 1
7 Частично. 1

8
8 Частично. 3
8 Да, вполне. 1
8 Да, полностью. 1

9
9 Да, вполне. 3
9 Нет. 1
9 Да, полностью. 1

10
10 Да, вполне. 4
10 Нет. 1

11
11 да 3
11 нет 2

12
12 да 4
12 никогда не интересовался 1

13
13 не интересуюсь этим вопросом, полностью доверяю консерватории 2

13 да 3

14
14 Да 4
14 Нет 1

Готовы ли Вы принять участие в обсуждении учебных планов по новым 
образовательным стандартам?

Знаете ли Вы о возможности сдачи части дисциплин ( или полностью) 
досрочно и получения других дисциплин за счёт освободившегося 
времени?

Знаете ли Вы, что учебные планы находятся в свободном доступе на 
сайте консерватории?

Насколько Вас удовлетворяет наличие спортивного оборудования?

Насколько Вас удовлетворяет состояние учебных аудиторий?

Соответствует ли реальный образовательный процесс Вашим 
ожиданиям?

Знаете ли Вы, что в СПбГК утверждены собственные образовательные 
стандарты?



15
15 Нет 5

16
16 необходимо добавить дисциплины (мастер-классы) в области 

современного исполнительства
1

16 необходимо предоставить возможность углублённого изучения 
камерной музыки

1

16 необходимо добавить дисциплины (мастер-классы) в области 
аутентичного исполнительства

2

16 необходимо добавить дисциплины по настройке (ремонту) 
музыкальных инструментов

1

17
17 практические занятия 5

18

19
19 Я съездила в фольклорную экспедицию и занимаюсь обработкой и 

систематизацией собранных материалов
1

19 Семинар 1
19 Диплом лауреата 1 степени в 10 Международной конференции-

конкурсе научных работ "Этномузыкология: история, теория, 
практика"

1

19 Заняла 1 место на Х конференции-конкурсе "Этномузыкология: 
история, теория, практика"

1

19 Пока не участвовала в мероприятиях 1

20
20 История Искусств, Поэтика фольклора 1
20 Поэтика, спец 1
20 Специальность, Ансамблевое исполнительство, Сольное пение 1
20 Специальность, вокальный ансамбль, поэтика фольклора 1
20 Всё, что связано с этномузыкологией 1

Назовите Ваши последние достижения в области научно-
исследовательской работы

К изучению каких дисциплин Вы приступаете с энтузиазмом?

Знаете ли Вы о необходимости ежегодного посещения мастер-классов с 
1 сентября 2022 года?

Какие навыки Вы хотели бы получить в Консерватории, но здесь этому 
не учат/уделяют мало внимания?

В какой форме проводятся (проводились) занятия по физической 
культуре?

Ваши замечания и предложения относительно материальной базы 
(необязательно).



21
21 Претензий нет 1
21 Ансамбль 1
21 Никаких 1
21 История России и история искусств - только из-за дистанционного 

формата
1

22
22 На базе домов детского творчества 1
22 Московская консерватория 1
22 на базе детской музыкальной школы 1
22 на базе домов культуры, фольклорных школ 1
22 Музыкальное училище имени М. П. Мусоргского 1

23
23 Да, работаю по специальности/прохожу практику 1
23 Нет 2
23 Иногда (подрабатываю) 2

24
24 Часто 1
24 Редко 4

25
25 Наряду с новой информацией иногда всё ещё присутствует 

устаревшая.
1

26
26 Частично 2
26 Да, вполне 3

27
27 Обж 1

Ваши замечания и предложения относительно работы сайта 
(необязательно).

Насколько Вас удовлетворяет организация дистанционного обучения 
посредством Электронной информационно-образовательной среды 
Консерватории?

Какие дисциплины или виды занятий Вы бы предложили оставить в 
дистанционном формате?

Преподавание каких дисциплин вызывает у Вас претензии?

На базе каких учреждений/коллективов Вы хотели бы проходить 
исполнительскую/педагогическую практику?

Совмещаете ли Вы обучение с работой (практикой)?

Как часто Вы посещаете сайт консерватории?



27 История 1
27 ИЗМ, История 1
27 БЖ, Историю зарубежной музыки, историю России, историю 

искусства
1

27 Никакие (возможно лишь безопасность жизнедеятельности) 1

28
28 Да 1
28 Нет 4

29
29 Да, вполне 2
29 Частично 1
29 Да, полностью 2

30
30 Хотелось бы, чтобы цены были более бюджетными. Также можно 

увеличить рыбное меню
1

30 По возможности немного снизить цены 1

31
31 Да, вполне 3
31 Частично 1
31 Затрудняюсь ответить 1

32
32 В общежитии очень не хватает столовой и помещения для общего 

досуга
1

32 Более тщательная обработка комнат от тараканов. 1
32 Было бы отлично наличие прачечной(ых) 1

33
33 Сделайте пожалуйста потоковое лекции очными 1

Принимаете ли Вы участие в органах студенческого самоуправления 
(студенческий совет, профсоюзная организация студентов.)?

Устраивает ли Вас работа столовой?

Ваши замечания и предложения относительно работы столовой 
(необязательно).

Вопрос только для проживающих в общежитии. Устраивают ли Вас 
условия проживания?

Только для проживающих в общежитии. Ваши замечания и предложения 
относительно общежития (необязательно).

Ваши замечания и предложения, касающиеся организации 
образовательного процесса в целом (необязательно).



34
34 Высокие, скорее всего устроюсь по специальности 3
34 Средние, возможно устроюсь, возможно нет 2

35
35 Что-то пригодится, что-то - нет 2
35 В целом полезны 3

36
36 Сейчас очень популярно среди молодёжи вести свой блог. Думаю, 

полезно было бы посещать факультативы о правильном ведении 
своего блога.

1

37
37 Да, знаю 5

38
38 Мои друзья наркотиков не употребляют 2
38 Вы откажетесь 2
38 В таком случае это больше не мои друзья 1

39
39 Никогда и ни при каких обстоятельствах не употреблять 4
39 Иногда, в особых обстоятельствах, можно употреблять наркотики 1

40
40 Скорее эффективны, меньше наркоманов и наркоторговцев не 

становится, но и не растёт их число
2

40 Эффективны, наркоманов и наркоторговцев становится меньше 1
40 Скорее не эффективны,рост наркоманов и наркоторговцев не 

прекращается
2

Знаете ли Вы о существовании в консерватории сектора 
трудоустройства выпускников?

Если в компании друзей Вам предложат попробовать наркотики...

Какое поведение человека по отношению к наркотикам Вы считаете 
нормальным?

Скажите, пожалуйста, насколько эффективны меры, предпринимаемые 
в системе образования в борьбе с наркоманией и наркобизнесом?

Как Вы оцениваете свои шансы трудоустроиться по специальности 
после окончания консерватории?

По Вашему мнению, в какой мере изучаемые дисциплины будут Вам 
полезны в Вашей дальнейшей работе по специальности?

Ваши предложения по введению учебных дисциплин (факультативов) в 
учебный план Вашей образовательной программы (специализации, 
профиля)



41
41 социально опасное явление, угрожающее общественной жизни 5

42
42 чувствую себя полностью защищённым 1
42 в основном чувствую себя защищённым 3

Что такое терроризм?

Чувствуете ли Вы лично себя защищённым от террористических угроз, 
террактов в Консерватории?



1
1 Да, полностью. 2
1 Да, вполне. 2
1 Частично. 1

2
2 Да, полностью. 1
2 Да, вполне. 2
2 Частично. 1
2 Затрудняюсь ответить. 1

3
3 Да 2
3 Нет 3

4
4 Да, полностью 1
4 Да, вполне 3
4 Частично 1

5
5 Да, полностью. 1
5 Да, вполне. 2
5 Частично. 2

6
6 Да 2
6 Нет 3

Древнерусское певческое искусство

Удовлетворены ли Вы обучением в консерватории?

Насколько Вас удовлетворяет наличие необходимых нотных и учебных 
изданий в библиотеке?

Знаете ли Вы о возможности внесения предложений от студенческого 
сообщества в части пополнения библиотечного фонда в соответствии с 
заявками (предложениями) выпускающих кафедр?

Насколько Вас удовлетворяет наличие необходимых нотных и учебных 
изданий в электронных библиотечных системах, доступных в 
Консерватории?

Насколько Вас удовлетворяет наличие и состояние оргтехники, 
используемой в образовательном процессе?

Знаете ли Вы о возможности внесения предложений от студенческого 
сообщества в части приобретения оргтехники для использования в 
образовательном процессе?

tierce
Текст
Основная профессиональная образовательная программа по направлению подготовки 53.03.06 Музыкознание и музыкально-прикладное искусство



7
7 Да, полностью. 1
7 Да, вполне. 1
7 Частично. 3

8
8 Да, вполне. 3
8 Нет. 1
8 Затрудняюсь ответить. 1

9
9 Да, полностью. 1
9 Да, вполне. 2
9 Частично. 2

10
10 Да, вполне. 3
10 Да, полностью. 1
10 Частично. 1

11
11 нет 2
11 да 3

12
12 нет 2
12 да 3

13
13 не интересуюсь этим вопросом, полностью доверяю консерватории 1

13 да 4

Готовы ли Вы принять участие в обсуждении учебных планов по новым 
образовательным стандартам?

Знаете ли Вы, что учебные планы находятся в свободном доступе на 
сайте консерватории?

Насколько Вас удовлетворяет состояние учебного оборудования?

Насколько Вас удовлетворяет наличие спортивного оборудования?

Насколько Вас удовлетворяет состояние учебных аудиторий?

Соответствует ли реальный образовательный процесс Вашим 
ожиданиям?

Знаете ли Вы, что в СПбГК утверждены собственные образовательные 
стандарты?



14
14 Нет 3
14 Да 1

15
15 Да 2
15 Нет 3

16
16 я получаю достаточно навыков по всем необходимым 

направлениям деятельности
1

16 иное 2
16 необходимо добавить дисциплины (мастер-классы) в области 

аутентичного исполнительства
2

17
17 практические занятия 4
17 лекции и практические занятия 1

18
18 Увеличить количество розеток и блоков питания в аудиториях. 1

19
19 Пока отсутствуют 1
19 Выступление с докладом на студенческой научной конференции 1

19 Участие в конкурсе научных исследований в РАМ им. Гнесиных. 1

19 доклад 1
19 Пока нет ничего 1

20
20 Дешифровка, специальность,ансамбли 1

Назовите Ваши последние достижения в области научно-
исследовательской работы

К изучению каких дисциплин Вы приступаете с энтузиазмом?

Знаете ли Вы о возможности сдачи части дисциплин ( или полностью) 
досрочно и получения других дисциплин за счёт освободившегося 
времени?

Знаете ли Вы о необходимости ежегодного посещения мастер-классов с 
1 сентября 2022 года?

Какие навыки Вы хотели бы получить в Консерватории, но здесь этому 
не учат/уделяют мало внимания?

В какой форме проводятся (проводились) занятия по физической 
культуре?

Ваши замечания и предложения относительно материальной базы 
(необязательно).



20 Практически всех: и специальных, и общих 1
20 современное искусство, поэтика, история музыки 1
20 специальность, вокал, практика преподавания 1
20 Специальность, ансамбль, дешифровка, Истрия древнерусской 

литературы, история рпц - все , что преподаётся непосредственно 
на кафедре нашими педагогами

1

21
21 Нет таких 1
21 Таких нет 1
21 Нет претензий 1
21 все в порядке 1

22
22 Пока затрудняюсь ответить 1
22 Затрудняюсь ответить. Зависит от программы, в целом 

консерватория позволяет выступать на хороших площадках
1

22 Театры, Хоровые коллективы 1
22 затрудняюсь ответить 1

23
23 Иногда (подрабатываю) 3
23 Да, работаю по специальности/прохожу практику 1
23 Нет 1

24
24 Часто 2
24 Редко 3

25

26
26 Да, полностью 2
26 Да, вполне 2
26 Нет 1

Ваши замечания и предложения относительно работы сайта 
(необязательно).

Насколько Вас удовлетворяет организация дистанционного обучения 
посредством Электронной информационно-образовательной среды 
Консерватории?

Преподавание каких дисциплин вызывает у Вас претензии?

На базе каких учреждений/коллективов Вы хотели бы проходить 
исполнительскую/педагогическую практику?

Совмещаете ли Вы обучение с работой (практикой)?

Как часто Вы посещаете сайт консерватории?



27
27 Истоию 1
27 Лекционные 1
27 Поточные лекции 1
27 никакие. 1
27 Общие предметы 1

28
28 Нет 4
28 Нет, но хотел бы принимать участие 1

29
29 Да, полностью 2
29 Да, вполне 2
29 Нет 1

30
30 Вкуснее кофе. Сейчас кофе очень горький. Сделать снова 

бесплатными сметану и другие соусы.
1

31
31 Затрудняюсь ответить 2
31 Да, вполне 2
31 Нет 1

32
32 Более мягкая система контроля: не заполнять обходной лист, когда 

едешь на каникулы.
1

32 Москитные сетки на окна в комнатах. 1
32 Потравить тараканов 1

33

Какие дисциплины или виды занятий Вы бы предложили оставить в 
дистанционном формате?

Принимаете ли Вы участие в органах студенческого самоуправления 
(студенческий совет, профсоюзная организация студентов.)?

Устраивает ли Вас работа столовой?

Ваши замечания и предложения относительно работы столовой 
(необязательно).

Вопрос только для проживающих в общежитии. Устраивают ли Вас 
условия проживания?

Только для проживающих в общежитии. Ваши замечания и предложения 
относительно общежития (необязательно).

Ваши замечания и предложения, касающиеся организации 
образовательного процесса в целом (необязательно).



34
34 Средние, возможно устроюсь, возможно нет 4
34 Другое 1

35
35 В целом полезны 4
35 Что-то пригодится, что-то - нет 1

36
36 Музыкальный менеджмент и продюсирование 1

37
37 Узнал только что 1
37 Да, знаю 4

38
38 В таком случае это больше не мои друзья 1
38 Мои друзья наркотиков не употребляют 2
38 Вы откажетесь 2

39
39 Никогда и ни при каких обстоятельствах не употреблять 5

40
40 Скорее не эффективны,рост наркоманов и наркоторговцев не 

прекращается
3

40 Скорее эффективны, меньше наркоманов и наркоторговцев не 
становится, но и не растёт их число

2

41
41 социально опасное явление, угрожающее общественной жизни 4

Знаете ли Вы о существовании в консерватории сектора 
трудоустройства выпускников?

Если в компании друзей Вам предложат попробовать наркотики...

Какое поведение человека по отношению к наркотикам Вы считаете 
нормальным?

Скажите, пожалуйста, насколько эффективны меры, предпринимаемые 
в системе образования в борьбе с наркоманией и наркобизнесом?

Что такое терроризм?

Как Вы оцениваете свои шансы трудоустроиться по специальности 
после окончания консерватории?

По Вашему мнению, в какой мере изучаемые дисциплины будут Вам 
полезны в Вашей дальнейшей работе по специальности?

Ваши предложения по введению учебных дисциплин (факультативов) в 
учебный план Вашей образовательной программы (специализации, 
профиля)



42
42 в основном чувствую себя защищённым 3
42 чувствую себя защищённым лишь частично 2

Чувствуете ли Вы лично себя защищённым от террористических угроз, 
террактов в Консерватории?


